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03 Stavba estakády patří 
k nejnáročnějším částem 

obchvatu

Pod Uhlířským vrchem 
vyroste bike park

Před rokem byla zahájena výstavba 
východního obchvatu města. V okolí 
třídy Práce se rýsují pilíře mostního 
objektu. Ředitelství silnic a dálnic 
pravidelně informuje o průběhu stavby. 

Více na str.  03

Areál pod bývalou sjezdovkou na úpatí Uhlíř-
ského vrchu se stane vyhledávaným místem 
pro příznivce cyklistických sportů. Město zde 
na základě podnětu vzešlého z veřejnosti 
vybuduje nový bikepark pro rozrůstající se 
komunitu bikerů.  	                   Více na str.  04

04 Kulturní měsíčník 
na září 

Kulturní program v Bruntále se pomalu 
vrací do svého předprázdninového 
režimu. Těšit se můžete na koncerty, 
divadelní představení, besedy i zajímavá 
promítání v kině.     

Více na str. 09 - 12   
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Aktuálně

Mural art také v Bruntále 
zkrášluje veřejná prostranství 

Dvě veřejná prostranství v minulých týd-
nech zkrášlily a zároveň rozveselily malby, 
které Bruntál zařadily k moderním městům 
s takzvaným mural artem.  

Více na str. 04

První “mistrák” dopadl pro 
mladší dorost U17 vítězně

První soutěžní zápas mladšího dorostu se 
soupeřem z Frýdlantu nad Ostravicí nebyl 
lehký. Nepropustná obrana byla tvrdým 
oříškem.   

Více na str. 16

Zasedání Zastupitelstva města 
Bruntálu
Setkání městských zastupitelů se uskuteč-
ní v úterý 23. září v zasedací místnosti č. 
108 v přízemí budovy A Městského úřadu 
v Bruntále. 
Zasedání bude zahájeno v 15.00 hodin.  
Přímý přenos můžete v uvedený termín 
sledovat prostřednictvím webových stránek 
města Bruntálu www.mubruntal.cz.

(zup)

Zpráva z pracovní cesty 
“Mittelalterfest 2025”, 
Bűdingen, BRD 

Zástupci města Bruntálu se zúčastnili 
setkání partnerských měst v rámci akce 
„Mittelalterfest 2025“ v partnerském městě 
Büdingen.

Více na str. 05

Náš domov – noviny města Bruntálu.
Periodický tisk územního samosprávného 
celku města Bruntálu • MK ČR E 11344 • 
Vydává Městský úřad Bruntál, Nádražní 
20, 792 01 Bruntál • Redakce a inzerce: 
Nádražní 20, 792 01 Bruntál, tel.: 554 706 
398 • Vychází jednou za měsíc v nákladu 
8000 ks • Redaktorka: Zuzana Pršalová 
• E-mail: nasdomov@mubruntal.cz, web: 
www.mubruntal.cz • Grafická úprava 
a tisk: Tiskárna K-TISK, Polní 1000/1, 792 
01 Bruntál • Design: Gionardi.com • Distri-
buce: Česká pošta, s. p.  

Informace o inzerci podává redakce • 
Redakce nemusí souhlasit se stanovisky 
uveřejněnými v příspěvcích dopisova-
telů • Redakce si vyhrazuje právo na 
redakční úpravy textů, zároveň redakce 
nemusí zveřejnit všechny dorazivší 
příspěvky.

Seznam zkratek autorů zveřejněných 
příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová
JO – Jiří Ondrášek

Příští vydání Našeho domova má 
uzávěrku 22. září 2025. Noviny budou 
distribuovány bezplatně do schránek od 
6. do 10. října 2025.

Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky.
Pište, telefonujte: 554 706 398,
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Aktuální informace o dění ve městě na-
jdete na www.mubruntal.cz

Vydání Našeho domova v elektronické 
podobě najdete po načtení QR kódu:

Editorial Co přinášíme

Vážení a milí čtenáři, 

vítejte na stránkách prvního vydání Naše-
ho domova v novém školním roce. Prázd-
niny jsou sice za námi, ale tematicky v nich 
ještě trochu zůstaneme. Nejenže se v tomto 
čísle ohlížíme za některými prázdninovými 
akcemi, ale dotýkáme se také tématu, které 
je spojeno především s volnočasovými akti-
vitami dětí i dospělých. Řeč je o participa-
tivním rozpočtu.

Co to vlastně je participativní rozpočet? 
Zní a vyslovuje se to složitě, ale ve skuteč-
nosti jde o jednoduchou a hezkou věc: lidé 
z města sami navrhují, jak využít část peněz 
z rozpočtu. Funguje to tak, že každý může 
přijít s nápadem – třeba na nové hřiště nebo 
úpravu parku či veřejného prostranství na 
sídlišti. Tyto návrhy se pak představí veřej-
nosti a občané hlasováním rozhodnou, kte-
ré z nich se uskuteční. Díky participativnímu 
rozpočtu tak nejde o rozhodnutí „shora“, 
ale přímo o zapojení lidí, kteří v místě žijí. 

Také díky participativnímu rozpočtu nyní 
rychle získává jasné obrysy vize využití are-
álu Uhlířského vrchu k dalšímu rozšíření na-
bídky volnočasových a sportovních aktivit v 
Bruntále. Stejně jako zde před mnoha dese-
tiletími vznikla díky nadšencům sjezdovka 
s lyžařským vlekem, i nynější záměr pohání 
nadšení zapálených lidí. Rádi jim v nezbyt-
né míře pomůžeme s přípravou a výstavbou 
bikeparku, a naopak se budeme snažit „ne-
zaclánět“ v realizaci tohoto projektu, jehož 
autoři sami nejlépe vědí, co a jak dělají. 

Jsme rádi, že idea participativního roz-
počtu vhodně zapadá do myšlenky využití 
území pod Uhlířským vrchem, které se může 
v následující letech proměnit ve volnočaso-
vou zónu a přitom si zachovat ráz klidného 
přírodního prostředí s příměstským lesem. 
Věříme, že na bike park v budoucnu navá-
žou další projekty, ať už iniciované městem, 
nebo opět přímo občany. Potenciál Uhlíř-
ského vrchu pro obyvatele i návštěvníky 
města je značný a možné využití lokality 
nastiňuje i nedávno pořízená architektonic-
ká studie. 

Více se o bike parku dočtete na stránkách 
tohoto vydání. Přejeme vám příjemné čtení.

 
Martin Henč, starosta

Petr Rys, místostarosta
Radek Zatloukal, místostarosta

Editorial

Aktuálně

Bezpečnost

Aktuálně

Kulturní měsíčník

Aktuálně

Seriál z historie města

Společenská rubrika

Sport

Kam s nespotřebovanými 
potravinami? Do kontejnerů na 
gastroodpad
Obyvatelé sídlišť Dolní a Květná dostanou již 
brzy možnost třídit další druh odpadu. Ten-
tokrát půjde o biologicky rozložitelný odpad 
v podobě nespotřebovaných potravin.  

Více na str. 04
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Aktuálně

Usnesení z jednání Rady města Bruntálu a Zastupitelstva města Bruntálu najdete na webových 
stránkách www.mubruntal.cz v rubrice Usnesení orgánů města. Viz QR kód. 

Stavba estakády, která překlene třídu Práce, patří k nejnáročnějším částem 
východního obchvatu

Vstupní dveře do budovy B Městského úřadu v Bruntále jsou vyměněny

Informace k splatnosti místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

Před rokem byla zahájena jedna z nejvý-
znamnějších dopravních staveb v součas-
né historii Bruntálu - silnice I/45, Bruntál 
východní obchvat, I. etapa. Obrysy nové 
komunikace, která má zklidnit dopravu 
v centru města, je v krajině již viditelná.
Bylo nutné přeložit velké množství sítí - 
plyn, vodu, elektřinu, a dokonce i datové 
kabely. Většina překládek je již hotová 
a pracuje se na hlavní trase obchvatu. 
Pozornost poutají především rostoucí 
objekty v okolí třídy Práce. Jde o pilíře 
budoucí 224 metrů dlouhé estakády. 
Mostní objekt, který překročí železnici, 
třídu Práce a Černý potok, patří k nejvíce 
náročným částem stavby.
Podle Ondřeje Ehrenbergera ze společ-
nosti M - Silnice a. s. by měla být stavba 
pilířů na podzim hotová, pak se začne 
stavět složitější část a tou je nosná kon-
strukce. Tato fáze si vyžádá také navýšení 
pracovníků, kterých zde nyní pracují dvě 
až tři desítky, a to až na trojnásobek. 
Podle harmonogramu má být východní 
obchvat hotový v roce 2027. Podle mluv-
čího ŘSD ČR Jana Rýdla bude zprovozněn 
ve chvíli, kdy bude zajištěný jeho bezpeč-
ný provoz.
„Veškeré dokončovací práce budou potom 
ještě zabírat několik měsíců, ale Bruntálu 
už ulevíme,“ sdělil Jan Rýdl. 
Podle statistik, s kterými ŘSD ČR pracuje, 
by mohl východní obchvat z centra města 
vyvést denně až 14 tisíc vozidel.
„Chtěl bych poděkovat Ředitelství silnic 
a dálnic ČR za přístup, který má. Stavba 

se chystala dlouhá léta, ale my jsme se 
dočkali. Můžeme tak dnes stát na roze-
stavěné stavbě a v roce 2027 se určitě 
potkáme při uvádění do provozu nebo ko-
laudování,“ uvedl místostarosta Bruntálu 
Petr Rys a doplnil „město Bruntál nechalo 
aktualizovat vyhledávací studii severního 
obchvatu, kterou jsme postoupili ŘSD. Ta 
nyní může pracovat na dalších projekčních 
činnostech, aby i severní větev, která vede 
na Rýmařov, byla vymístěna z centra 
města.“
Zájemcům o aktuální informace týkající se 
stavby východního obchvatu je k dispo-

zici síť X, konkrétně zdroj 
s názvem @RSD_MSlez-
ský. Také na webových 
stránkách města Bruntálu 
je možné na titulní strán-
ce v části Témata najít 
dlaždici s názvem Vý-
chodní obchvat Bruntálu, 
která odkazuje přímo na web stavby (viz 
QR kód). 

 (zup)

Práce na úpravách budovy Městského 
úřadu v Bruntále pokračovaly v srpnu 
výměnou vstupních dveří do budovy B 
a dveří k výtahu z Nádražní ulice.
Součástí výměny dveří byla také instalace 
přístupových čteček, které jsou osazeny 
u všech vstupních dveří budov MěÚ. 
U hlavního vstupu a bočního vstupu do 
budovy A, stejně jako u vstupu k výtahu 
v budově B jsou nainstalovány video in-
terkomy sloužící ke komunikaci veřejnosti 
i zaměstnanců s pracovníky recepce mimo 

otvírací dobu úřadu. 
Vstup do budovy B zůstal i po výměně 
dveří pro veřejnost uzavřen. Vstup k výta-
hu v budově B je pro veřejnost zpřístup-
ňován pracovníky recepce na požádání 
přes video interkom.
Otevírání a zavírání budov úřadu pro 
veřejnost probíhá plně automaticky dle 
níže stanovených hodin (např. v úterý 
ráno v 7.30 se vstupní dveře do budovy A, 
boční dveře z ul. V Aleji a dveře k výtahu 
v budově B odemknou, ve 14.00 se pak 

dveře automaticky uzamknou): pondělí 
7.30 - 17.00 hod., úterý 7.30 - 14.00 hod., 
středa 7.30 - 17.00 hod., čtvrtek 7.30 - 
14.00 hod., pátek 7.30 - 13.00 hod. Mimo 
tuto dobu bude klient vpuštěn do budov 
úřadu pracovníkem recepce jen po před-
chozím ověření sjednané schůzky s uve-
deným pracovníkem MěÚ nebo Probační 
a mediační služby. 

(JO)

Na základě obecně závazné vyhlášky č. 2/2023 o místním po-
platku za obecní systém odpadového hospodářství (komunální 
odpad) upozorňuje Městský úřad Bruntál, že splatnost místního 
poplatku je do 30. září 2025. Složenky nebudou rozesílány!
Poplatky lze uhradit:
• bezhotovostně na účet města, číslo účtu 19-0000525771/0100, 
variabilní symbol (přidělený při registraci)
• na webových stránkách města Bruntálu přes „Portál občana“ 
a „Platební portál“
• QR kódem – zaslání informace o platbě do e-mailu (na základě 
žádosti)

• v hotovosti/platební kartou na pokladně městského úřadu:
variabilní symbol vám sdělí oddělení daní a poplatků: Radka Kadlí-
ková, tel.: 554 706 333, e-mail: radka.kadlikova@mubruntal.cz; 
Silvie Ludvíčková, DiS. tel.: 554 706 367, e-mail: silvie.ludvickova@
mubruntal.cz.
Dále informujeme občany s trvalým pobytem na ohlašovně, tj. 
Městský úřad Bruntál, ul. Nádražní 994/20, 792 01 Bruntál o po-
vinnosti hradit místní poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství. 

Nejdelší mostní objekt východního obchvatu Bruntálu bude dlouhý 224 metrů, překročí 
železnici, třídu Práce a Černý potok. Jeho pilíře by měly být na podzim hotové. Jde o nejná-
ročnější část stavby.						                Foto: zup
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Aktuálně

Pod Uhlířským vrchem vyroste bruntálský bike park

Mural art zkrášluje veřejná prostranství také v Bruntále

Kam s nespotřebovanými potravinami? Do kontejnerů na gastroodpad

Dřevěné stánky se loučí, 
trhy na náměstí pokračují

Pokračování ze str. 01
Původní občanský projekt, navržený v roce 
2024 pro financování z participativního 
rozpočtu, se rozrostl do podoby, která 
podstatně změní dolní část Uhlířského 
vrchu. Zatímco na začátku byl záměr 
vybudování samotného pump tracku, tedy 
hliněného okruhu s vlnami a zatáčkami, 
následně předložený druhý projekt pro 
participativní rozpočet 2025 změnil původ-
ní myšlenku ve vizi uceleného bikeparku 
s potenciálem dalšího růstu.
Součástí bikeparku, jenž vznikne na trav-
naté ploše pod bývalou sjezdovkou (na 
nákresu je původní umístění vpravo od 

pěšiny směrem k Vodárenskému potoku 
– aktualizovaný záměr počítá s umístěním 
vlevo od pěšiny), bude několik tras s lavi-
cemi pro skoky, tréninkovými dropy, dět-
ským trailem, stoupacím trailem a balanční 
skill zóna. 
Celkové náklady na oba projekty předlože-
né do participativního rozpočtu činí milion 
korun, další statisíce pak město přidá na 
stavbu přístřešku a mobiliář. V současné 
době již probíhá návoz zeminy a s dokon-
čením bikeparku se počítá v příštím roce, 
kdy může také vzniknout navazující single 
trail v pásu bývalé sjezdovky. 
„Díky podnětu pana Petra Grenara, který 

dva roky po sobě přišel s návrhem na 
vybudování cykloareálu, jsme s využitím 
zkušeností a znalostí pana Aleše Handzela 
nalezli řešení, jehož výsledkem bude nejen 
pro mladé bikery zajímavé místo pro se-
známení se s trailovou jízdou a zdokonalení 
dovedností na kole. Věřím, že nový bike 
park bude hojně využíván,“ uvedl místosta-
rosta města Petr Rys. 
„Je skvělé, že vzniká nová pumptracková 
dráha financovaná z participativního roz-
počtu. Věřím, že se brzy rozšíří i o trai-
lové tratě,“ podotkl místostarosta Radek 
Zatloukal. 

(JO)

Pokračování ze str. 02
První přišla na řadu zeď, která vznikla po nedávné rekonstrukci 
autobusového stanoviště pod Společenským domem. Město se 
domluvilo s autorkou Nellou Vilímkovou, jež navrhla a zrealizovala 
malbu v černobílém provedení. Zachycuje sérii stylizovaných postav 
– cestující různého věku a charakteru, kteří jako by právě čekali na 
svůj spoj. 
„Vzniká tak živý obraz každodenního života na nádraží, který působí 
přirozeně a blízce. Každý kolemjdoucí se v něm může snadno najít. 
Dílo je navrženo tak, aby vizuálně obohatilo prostor, ale zároveň 
nerušilo jeho funkci. Pracuje s jednoduchostí, kontrastem a jemným 
humorem, který do běžného městského provozu vnáší lidskost 
a lehkost. Mural tak přirozeně zapadá do prostředí nádraží a zpří-
jemňuje jak čekání, tak samotný pohyb v prostoru,“ charakterizuje 
autorka své dílo. 
Druhé obdobné dílo zkrášlilo fasádu boku domu v Partyzánské ulici 
ze strany parkoviště za bývalou radnicí. „Hlavní motiv tvoří dívka, 
která se noří do knihy – z jejích stránek potichu vylétají papírová 
letadélka a s nimi i malý dobrodruh, který se vydává na cestu fanta-
zie. Je to obraz snění, ticha a vnitřního světa, který se tiše rozvíjí do 
okolního prostoru. Spodní část muralu vyplňují luční květiny – volně 
rostoucí, nenucené, propojující děj s krajinou a půdou, na které 
stojíme,“ popsala dílo Nella Vilímková.

Město na zkrášlení prostor uvedeným způsobem vynaložilo několik 
desítek tisíc korun. „Jsem rád, že i naše město zdobí mural art. Je 
to druh umění, se kterým se setká snad každý cestovatel. Pokud se 
objeví další vhodný objekt pro nové dílo, rozhodně tuto iniciativu 
podpořím,“ řekl místostarosta Bruntálu Radek Zatloukal. 

(JO)

Pokračování ze str. 02
Dlouhodobým cílem města je snižovat podíl 
komunálního odpadu a zvyšovat podíl se-
parovaných složek – zefektivnit tak systém 
odpadového hospodářství, nezvyšovat jeho 
finanční náročnost a současně přispívat 
k ochraně životního prostředí. 
Další službou v oblasti odpadového hos-
podářství na území města Bruntálu bude 
rozmístění nádob na biologicky rozložitelný 
odpad pocházející jak z domácností, tak 
i z kuchyní a stravoven. Pro veřejnost budou 
určeny kontejnery, které budou prozatím 
rozmístěny na jednadvaceti kontejnerových 

stáních – devíti v sídlišti Květná a dvanácti 
v sídlišti Dolní. 
Budou mít podobu plastových uzavíratel-
ných nádob hnědé barvy o objemu 120 litrů 
a sváženy budou jedenkrát za týden. Bude 
možné do nich vhazovat jakýkoliv nespotře-
bovaný gastroodpad, zejména zbytky jídla 
či potraviny po záruční lhůtě.
„Ač si to možná neuvědomujeme, cca 30 
procent našich odpadů, které vyhazujeme 
do nádob na směsný odpad, tvoří právě 
gastroodpad. Je proto namístě se tomuto 
druhu odpadu věnovat a umožnit jeho 
separaci v oblasti s nejvyšší koncentrací 
obyvatel,“ konstatoval místostarosta Petr 
Rys.   
„Rozmístěním kontejnerů na gastroodpad 
v sídlištích Dolní a Květná vycházíme 
vstříc občanům a zároveň se řadíme mezi 
města, která se aktivně snaží o efektivnější 
a ekologičtější nakládání s odpady,“ uvedl 
místostarosta Radek Zatloukal. 
Předmětné smlouvy na zajištění likvidace 
biologicky rozložitelného odpadu schválila 
rada města ve středu 30. července, samotné 
kontejnery pak mají být rozmístěny na ur-
čených místech od září. Jedná se prozatím 

o první etapu, a pokud se třídění gastro-
odpadu osvědčí, mohou být kontejnery 
rozmístěny také v dalších částech města. 

(JO)

Město nechalo po dlouhých letech odvézt 
z náměstí Míru dřevěné stánky, které byly 
již ve velmi špatném technickém stavu. 
Původní dřevěné stánky nahradí nové 
mobilní stánky, které sem budou 
umísťovány v souvislosti s konáním 
různých společenských a kulturních akcí.
Nemusejí se obávat ani zákazníci, 
že přijdou o možnost nakoupit si na 
farmářských trzích a dalších prodejních 
akcích na náměstí. Trhovci budou na 
náměstí prodávat i nadále s využitím 
pronajatých ploch a svých vlastních 
prodejních stánků v souladu s platnými 
pravidly.

(JO)
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Aktuálně

Zpráva z pracovní cesty “Mittelalterfest 2025”, Bűdingen, BRD 
Termín: 10.- 13. července 2025 
Účastníci: Martin Henč, Radek Zatloukal, 
Alena Pajkošová, Radim Lýsek. 
Důvod výjezdu: na pozvání partnerského 
města Büdingeni a sdružení Bűdinger 
Verschwisterungsverein e.V. bylo město 
Bruntál vyzváno k vyslání svých zástupců 
na setkání partnerských měst v rámci akce 
„Mittelalterfest 2025“. Mottem akce Mitte-
lalterfest 2025 bylo „Turnier der Tapferen, 
Schatten der Schuld“ (volně přeloženo: 
„Turnaj odvážných, Stín viny“). 
Büdinger Mittelalterfest: 
Jedná se o tradiční akci, unikátní svou 
nepřetržitou historií od pozdního stře-
dověku: originální jarmark v kulisách 
historického centra města; koná se jednou 
za dva roky a kromě hudebních vystoupení 
(na několika scénách současně) probíhá 
prezentace výrobků a pracovních postupů 
středověkých každodenních potřeb, navíc 
vystoupení bavičů a putovní jezdecké spo-
lečnosti na téma středověký rytířský turnaj; 
aktuální ročník byl doplněn o tábor i ukáz-
ku bojových scén klubu historického šermu 
z partnerského města Sebeš. Rozsahově 
vyplňuje akce kompletní historické jádro 
města Büdingenu, včetně historického 
polního ležení v rámci městských hradeb. 
Účastnící setkání partnerských měst, 
pozvaní Magistrátem resp. sdružením, byli 
vybaveni páskou opravňující k volnému 
vstupu do prostoru historického centra, 
turnaje a bezplatnému občerstvení ve 
smluvních provozech a stáncích. 
Termínový průběh výjezdu: 
10. července: doprava účastníků z Bruntálu 
via Wroclaw, Dresden, Erfurt, Fulda, s pří-
jezden cca 20:50 do Büdingen; následně 

pozdní večeře s rodinou Raszka z hosti-
telského sdružení Büdinger Verschwiste-
rungsverein e.V., ubytování v hotelu Saline 
Superior. 
11. července: dopoledne výjezd všech 
účastníků do muzea keltských vykopávek 
„Keltenwelt Glauberg“, doplněná o oběd 
na místě a společné foto, odpoledne 
komentovaná prohlídka historického jádra 
a pamětihodností města Büdingenu, večer 
slavnostní večeře všech účastníků na po-
zvání starosty města p. Benjamina Harrise. 
12. července: dopoledne pracovní setkání 
účastníků s 1. místostarostkou paní Katjou 
Euler, předsedkyní sdružení Büdinger Ver-
schwisterungsverein e.V. paní Sieglindou 
Huxhorn-Engler, místopředsedou panem 
Matthiasem Kaiserem a průvodci delegací 
v prostorech Magistrátu; v poledne účast 
na slavnostním zahájení Mittelalterfest 
2025 ve formě historického průvodu 
účastníků a hostů (příhovor starosty 
Benjamina Harrise, 1. místostarostky Katje 
Euler a předsedy spolku pro pořádání 
Mittelalterfest), prohlídka jednotlivých akcí 
a aktivit, návštěva rytířského turnaje, roz-
hovory s účastníky z partnerských měst. 
13. července: ráno odjezd účastníků 
z Bruntálu domů via Fulda, Erfurt, Dresden 
a Wroclaw, příjezd cca 18:30. 
Záměry a důrazy hostitelského města Bü-
dingenu (pracovní setkání na Magistrátu): 
- posunout téma „partnerství měst“ 
z formální roviny do budoucnosti: lidského 
rozměru NEformálních kontaktů obyvatel 
a zájmových sdružení partnerských měst; 
- hledat SAMOudržitelné platformy pro „sí-
ťové“ kontakty partnerů: sportovní turnaje, 
setkání umělců, výměnné pobyty studentů, 

návštěvy turistů navzájem; 
- přispět k poznávání obyvatel (nejenom 
delegací) navzájem. 
Partnerská města Büdingenu účastnící se 
,,Mittelalterfest 2025“:
- Tinley Park, Illinois, USA: Cook and Will 
county, počet obyvatel 55000, založené 
1820 emigranty z Evropy a východního po-
břeží USA, partnerství s městem Büdingen 
vzniklo z návštěv amerických vojáků lokali-
zovaných tehdy v Západním Německu, 
- Loudeac, Bretogne, Francie: departament 
Côtes-d‘Armor, počet obyvatel cca 9700, 
nejdelší partnerský vztah z doby před 
sjednocením Německa, město proslulo 
tkalcovstvím a exportem sukna přes oceán; 
- Sebes, Sedmihradsko, Rumunsko: župa 
Alba, počet obyvatel cca 26500, město 
založeno osadníky ze Saska a Porýní (pů-
vodní název Mühlbach), dnes významné 
pro vzdělanost a průmysl: několik kolegií, 
dva dřevozpracující závody a nejmoderněj-
ší závod automobilky Mercedes pro výrobu 
mechanických převodovek. 
Osobní poděkování: paní Janě Haberland 
a Eleně Raszka za obětavé provádění, 
neúnavnou péči a tlumočení v rámci celého 
pobytu; paní Sieglinde Huxhorn-Engler, 
Monice Eichenauer a panu Matthiasi Kai-
serovi za perfektní koordinaci a zajišťování 
organizační stránky společných akcí; paní 
1. místostarostce Büdingenu Katje Euler za 
neúnavné prosazování myšlenky „síťového 
partnerství“; oddělení Kultury MÚ Bruntál 
za vzornou přípravnou a organizační část 
našeho výjezdu, včetně výstroje; panu sta-
rostovi a místostarostovi Bruntálu za bez-
pečný a rychlý transfer do (a z) Büdingenu. 

Bruntál, 16. 7. 2025, Radim Lýsek

Akce Český jazz v Prudniku nabídla víc než jen hudbu
Bruntálská skupina se v sobotu 2. 
srpna zúčastnila akce Český jazz, 
kterou pořádala Gmina Prudnik, a sice 
v rámci projektu Bruntál♥Prud-
nik - Srdce boří hranice, reg. číslo 
CZ.11.04.02/0.0/23_003/0000117, 
financovaného z programu Interreg Čes-
ko-Polsko 2021-2027.  
Jazzové hudební odpoledne, které se 
konalo v areálu Prudnickeho Ośrodku 
Kultury, zahájil starosta Grzegorz Za-
wiślak. Prvním vystupujícím byl Mario 
Šeparović & Band z Česka. Následovaly 
polské kapely Tantfreaky, The Funky 
Bump! feat. Patrycja Zarychta a Tomasz 

Chyła Quintet. 
Akce byla doplněna doprovodným 
programem - workshopy, dětskou zónou, 
stánky s jídlem a chillout zónou. Všichni 
se skvěle bavili a veselou náladu nezkazil 
ani občasný déšť. 
Bruntálští účastníci stihli také zhlédnout 
výstavu bruntálského fotografa Jozefa 
Danyiho, který má zrovna v Prudniku 
svou výstavu. 
Cílem projektu je prohloubení institucio-
nální spolupráce mezi městem Bruntálem 
a gminou  Prudnik a prohlubování přes-
hraničních vazeb mezi obyvateli měst 
Bruntálu a Prudniku, které se nacházejí 

na česko-polském pohraničí. 
Za účelem naplnění cíle projektu budou 
realizovány společné akce zaměřené na 
rozvoj spolupráce mezi organizacemi 
a realizovány společenské, kulturní, vzdě-
lávací a sportovní aktivity určené pro 
širokou veřejnost v Bruntále a Prudniku.  

 Ivona Orságová, Tiskový a projektový 
útvar, Městský úřad v Bruntále

05



Informační servis Městské policie Bruntál

Bezpečnost

Pospával na různých místech 
V pondělí 28. července odpoledne si hlídka 

všimla zjevně opilého muže, který pospával 
vsedě na jedné z laviček na náměstí Míru. 
Silnou podnapilost potvrdila dechová zkouška 
na alkohol (3,47 promile). Jelikož měl dotyčný 
tendenci usínat, padal z lavičky a nebyl scho-
pen chůze, strážníci jej odvezli na záchytku. Se 
stejným mužem se pak setkali znovu v úterý 
29. července nedlouho před půlnocí, kdy 
pospával před restaurací v městském parku. 
Tentokrát byl schopen odejít po svých a také 
to po výzvě strážníků učinil. 

Řešili nepojízdná vozidla
Městská policie se v minulých dnech za-

bývala dvěma vozidly stojícími na travnatých 
plochách. Jedno auto se nacházelo odstavené 
na trávníku u garáží v Chelčického ulici. Majitel 
strážníkům sdělil, že porouchané vozidlo 
přemístí do garáže, a zaplatil pokutu za neo-
právněný zábor veřejného prostranství. Další 
auto, stojící delší dobu v Zahradní ulici, majitel 
z trávníku neodstranil ani přes opakované 
výzvy, takže jej předvolá správní orgán.

Nechtěl prokázat svou totožnost
V pátek 8. srpna večer hlídka ve Vodá-

renské ulici požádala o prokázání totožnosti 
muže, který krátce před tím dopil tekutinu 
z plastové láhve a pokoušel se z místa odejít. 
Na uvedený požadavek reagoval negativně, 
takže strážníci použili donucovacích prostřed-
ků. Dechová zkouška potvrdila jeho podna-
pilost (2 promile) a muž dostal pokutu za 
konzumaci alkoholu na veřejném prostranství. 

Vykázali jej z koupaliště
V sobotu 9. srpna odpoledne strážníci 

museli vykázat podnapilého muže, který 
porušoval návštěvní řád a choval se nevhodně 
v areálu městského koupaliště.

Pozor na nezavřené dveře a okýnka
Také v minulých dnech strážníci opakovaně 

evidovali otevřená okénka či dveře zaparko-
vaných vozidel. Například v sobotu 9. srpna 
zůstaly nedovřené dveře auta poté, co se 
nedovinul bezpečnostní pás a zůstal viset 
ve dveřích. Jelikož se majitel mohl dostavit 
na místo až na druhý den, strážníci na auto 
namontovali „botku“ jako prostředek proti 
krádeži a posléze ji zase z auta sundali. 

O značky přišel kvůli pokutám 
V úterý 12. srpna odpoledne strážníci zjistili 

vozidlo bez registračních značek odstavené 
na parkovišti v Dlouhé ulici. Kontaktovali 
provozovatele auta, který uvedl, že značky mu 
zabavila Policie ČR z důvodu neuhrazených 
pokut. Strážníci mu dali termín na odstranění 
vozidla bez registračních značek z veřejné 
komunikace. 

Pospávali u prodejny i na silnici  
Ve čtvrtek 14. srpna hlídka budila muže, 

který v pravé poledne usnul v důsledku 
podnapilosti vedle vchodu do prodejny Lidl. 
Nakonec vstal a sám odešel do místa svého 
bydliště. Nedaleko od uvedeného místa, ve 
vozovce v Zeyerově ulici, pospával v noci 
na sobotu 16. srpna jiný muž pod vlivem 
alkoholu. Zodpovědná řidička, které jela okolo, 
zastavila tak, aby nebyl ohrožen ostatními 
projíždějícími vozidly. Opilost muže potvrdila 
dechová zkouška na alkohol (1,9 promile). 
Přestože ležel uprostřed silnice, odmítal se 
strážníky spolupracovat a vykazoval zkreslené 
vnímání reality. Hlídka nakonec musela použít 
donucovací prostředky a muž skončil na 
záchytce. Další alkoholem znavený muž ležel 
v sobotu 16. srpna ráno pod lavičkou u čerpací 
stanice ve Staroměstské ulici. Po příjezdu hlíd-
ky zvracel, ale byl schopen dechové zkoušky 
na alkohol, jejíž výsledek ukázal extrémní pod-
napilost (4,5 promile). Muže odvezla rychlá 
záchranná služba do nemocnice. 

Nechtěl zaplatit ztracený balón
V pátek 15. srpna večer byla městská policie 

požádána o přítomnost hlídky na městském 
koupališti, kde návštěvník nehodlal uhradit 
sankci za ztrátu zapůjčeného míče. Strážníci 
zjistili jeho totožnost a dotyčný jim slíbil, že 
následující den částku uhradí, což také učinil. 

Před hlodavcem se zamkla v koupelně
V noci na neděli 17. srpna zavolala na 

tísňovou linku městské policie žena, která se 
velmi emotivně dožadovala pomoci. Uzamkla 
se v koupelně ubytovacího zařízení a bála se 
vyjít ven, jelikož slyšela „myš nebo krysu“, 
která měla zvenku škrábat na dveře koupelny. 
Strážníci nemohli otevřít dveře bytu, jelikož 
zevnitř byl v zámku klíč a žena se neodvážila 
opustit koupelnu. Byt nakonec zpřístupnili 
hasiči, kteří se dovnitř dostali přes okno 
s pomocí žebříku. Poté, co strážníci vstoupili 
dovnitř, žádný hlodavec se v bytě nenacházel. 

Ve čtvrtek 7. srpna ráno strážníci reagovali 
na informaci o zraněné poštolce, která se 
nacházela v areálu podniku v Zahradní ulici. 
Hlídka dravce odvezla do stanice mladých 
přírodovědců. 

Hasiči města Bruntálu pomáhali při hašení požáru rodinného domu

Likvidace hmyzu je během každého léta častou událostí, ke které 
Hasiči města Bruntálu vyjíždějí. Bylo tomu tak i v červenci, kdy 
proti hmyzu zasahovali čtyřikrát. Začátkem měsíce také pomáhali 
odstraňovat překážky na Dolní a Zeyerově ulici. Současně zajížděli 
novou terénní čtyřkolku a během jedné z jízd pomohli zdravotníkům 
z letecké záchranné služby. 

K požárům bruntálští městští hasiči v červenci vyráželi dvakrát. 
V neděli 6. července je bylo potřeba na Staroměstské ulici a v neděli 
27. července pomáhali při požáru rodinného domu v Dětřichově nad 
Bystřicí. Oznámení přišlo kolem osmé hodiny večer. 
Na místo vyrazila nejen profesionální jednotka hasičů z Bruntálu, ale 
také dobrovolné jednotky obcí Lomnice, Břidličná, Dvorce, Bruntál 
a Budišov nad Budišovkou. Ze sousedního Olomouckého kraje byly 
povolány dobrovolné jednotky z Huzové a Moravského Berouna.
Hustý černý kouř valící se ze střechy domu byl viditelný ze vzdálenosti 
několika desítek metrů. Hasiči v dýchací technice okamžitě po příjezdu 
na místo události zahájili hasební práce. Pro boj s požárem bylo nasa-
zeno pět vodních proudů, a to jak z vnitřní, tak z vnější strany domu. 
K zásahu byla využita i výšková technika.
Požár se podařilo lokalizovat během dvou hodin, jeho následná likvi-
dace trvala další tři hodiny. Hasiči z hořícího domu vynesli nejen pět 
tlakových lahví, které ochlazovali, ale také osobní věci jeho obyvatel. Ti 
opustili prostory domu ještě před příjezdem jednotek na místo.
Přesná příčina vzniku požáru je nyní předmětem šetření. Výši před-
běžné škody stanovil vyšetřovatel příčin požáru na tři miliony korun. 
Až do ranních hodin prováděla dohled nad požářištěm dobrovolná 
jednotka z Břidličné. 
		                      (zup, HZS MSK) 
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Aktuálně

V polovině září tomu bude rok od povodní, které zasáhly ničivou silou také obce 
v blízkosti Bruntálu. Jejich obnova je náročná, shodují se starostové. 
Obnovu Nových Heřminov komplikuje i devětadvacet let starý 
územní plán 
V Nových Heřminovech připravila voda o domovy třiadvacet lidí, 
kvůli narušené statice muselo být zbouráno devatenáct nemovitostí. 
„Demolici dvou nemovitostí se zabýváme. Jedna vyvstala koncem 
loňského roku a druhá na jaře.  Zatímco v době po povodni jsme 
měli demolici za týden vyřešenou, nyní musíme zajistit financování, 
vypracovat projekt, vyhlásit veřejnou zakázku, a to chce svůj čas,“ 
říká starostka Nových Heřminov Michaela Hermanová, která pou-
kazuje na nutné procesy a postupy, které likvidaci škod a obnovu 
obce zpomalují. „V době krizového stavu bylo všechno jednodušší.  
Nemusela se řešit výběrová řízení, nemusely se řešit projekty, ne-
musely se řešit všechny další administrativní záležitosti,“ vysvětluje 
starostka.
Na opravu v Nových Heřminovech čeká také bytový dům, který 
voda zaplavila do výšky 1,7 metrů. Na jeho opravu dosud chybí 
projekt. Stejně tak jako na opravu dalších objektů v obci. Nedaří se 
sehnat někoho, kdo by jej vypracoval. Stejný problém mají ale i další 
obce, rozsah zátopy na celém území Moravskoslezského kraje byl 
velký a každý, komu povodeň poškodila majetek, potřebuje odbor-
níky podobných profesí.  
Řeka Opava, která se vloni v září vylila z břehů, poničila i fotbalové 
hřiště. Situace v Nových Heřminovech je ale kvůli plánované stavbě 
přehrady specifická a na opravu sportoviště má vliv.  „V místě, kde 
nyní hřiště je, se s ním kvůli budoucím hrázím nepočítá a my tím 
pádem nemůžeme využít dotace, abychom hřiště opravili.  Nejsme 
schopni garantovat udržitelnost. A výdaj na rekonstrukci do stáva-
jícího hřiště nebude hospodárný, když víme, že do něj investujeme 

v řádech milionů a za pár let se kvůli přehradě rozbagruje. Takže 
hledáme nějaké efektivní řešení,“ líčí situaci Michaela Hermanová. 
Plánovaná výstavba přehrady a územní plán jsou témata, která 
obnovu Nových Heřminov po nedávné povodni významně ovlivňují. 
Územní plán, kterým se musí obec řídit, pochází z roku 1996. „Na 
územní plán hodně narážíme. Byl zbraní minulého vedení obce, 
které bojovalo proti přehradě.  Cokoliv řešíme, vždy se u územního 
plánu zastavíme.  Potřebujeme nový. Před povodní jsme na něm 
pracovali, ale teď jsme se rok museli věnovat jiným záležitostem,“ 
dodává Hermanová.

Mosty jsou v Široké Nivě stále živé téma i rok po povodni, stejně 
jako pitná voda    
„Ono to vypadá, že se nic neděje, ale pořád se něco dělá. Ono se 
to pomalu a postupně všechno skládá,“ říká Tomáš Spáčil, starosta 
ze Široké Nivy, jejíž část rovněž vloni v září zalila voda z řeky 
Opavy. Sebrala například most do části Skrbovice. Armáda ČR sice 
půjčila lávku, ale jde jen o provizorní a dočasné řešení pro pěší. 

„Lávku máme půjčenou na tři roky a rok už je skoro za námi. Most 
potřebujeme postavit, dokud lávku máme, aby se dalo pohybovat 
z jednoho břehu na druhý. Musíme předělat původní projektovou 
dokumentaci,“ říká starosta a dodává, „všechno se soutěží.“ 
Další obloukový most, který spojuje horní a spodní část obce, je 

sice v provozu, ale je viditelně podemletý a potřebuje opravu. 
„Most patří kraji. Rok po povodni je podemletý a v havarijním stavu. 
Rádi bychom věděli, kdy je plánována jeho oprava, a to zejména 
kvůli možné uzavírce či omezení provozu, aby na to byli obyvatelé 
připraveni. Při úplné uzavírce by cesta na druhou stranu řeky zna-
menala objížďku přes Světlou Horu - Dětřichovice, nebo Skrbovice,“ 
popisuje situaci Tomáš Spáčil. 
I v Široké Nivě utrpělo fotbalové hřiště. Zdejší tým nyní jezdí tré-
novat do Moravskoslezského Kočova. Národní sportovní agentura 
přislíbila dotaci na jeho opravu, takže by si zdejší fotbalisté mohli 
zakopat na vlastním trávníku už příští rok. Oprava by měla začít 
letos. 
Obec se snaží také pomoci lidem, kteří stále nemají zdroj pitné 
vody. „Jednáme se společností VaK o rozšíření vodovodní sítě ve 
spodní části obce. Někteří ve svých studnách dělali rozbory už 
třikrát, čtyřikrát a stále nemají vodu v pořádku. Už jsme se bavili, jak 
to technicky vyřešit, ale to jsou další projekty, které se musí zpraco-
vat, “ říká starosta.   
Velká voda připravila o zbrojnici také místní hasiče. „To bude velká 
investice v přibližné hodnotě dvacet milionů korun. Podali jsme žá-
dost v rámci programu Živel. Připomínkování proběhlo, vše bychom 
měli mít v pořádku, dotaci máme přislíbenou, tak už jen čekáme, až 
nám to přijde oficiálně,“ říká starosta, listuje šanonem s rozpraco-
vanými projekty a pokračuje, „tohle všechno řešit, to je třikrát horší 
než ta povodeň. Papíry, zařizování. Jsou to velké zakázky. Pokaždé 
se pracuje v jiném systému. Nesmíte udělat chybu. Pro člověka, kte-
rý v tom nikdy nedělal, je nemožné to zvládnout. K běžnému běhu 
obce musíte řešit ještě tyto popovodňové akce, je toho strašně moc 
navíc. Samozřejmě, že do toho řešíme i investice, které jsme měli 
rozpracované před povodní.“  Obec má například v plánu přebudo-
vat křižovatku a opravit hřbitovní zeď. 

Voda lidem v zatopených obcích přinesla strach z deště
Loňskou povodeň mají obyvatelé zatopených obcí stále v živé pa-
měti. Ze spaní je znovu budily červencové několikadenní intenzivní 
deště. „Když byly predikce, že spadne zase více vody, mně osobně 
bylo hrozně. Zvlášť, když chtěla policie vědět, kolik lidí máme v let-
ním táboře. A když pak přišla informace, že zasedla krajská povod-
ňová komise, tak to nechce nikdo zažívat,“ říká starostka Nových 
Heřminov Michaela Hermanová „Představa, že by se voda spustila 
znovu, když lidé nemají ještě opraveno, žádají teprve o dotace, 

spousta z nich ještě vysouší, tak to je šílená představa.“ 
Stejně to mají i v Široké Nivě: „V lidech to pořád je. Jakmile začne 
trochu víc pršet, hned mi zvoní telefon. Lidi chtějí vědět, co bude. 
A taky se ptají, kdy se bude opravovat koryto řeky.  Tak jak jsme jej 
v obci vlastními silami provizorně opravili, tak je dodnes,“ říká To-
máš Spáčil, starosta Široké Nivy, kde po loňské povodni přišlo o své 
domovy několik rodin, zdemolováno muselo být celkem čtrnáct 
nemovitostí.    

(zup)

Rozvodněná řeka Opava vyhnala před rokem z domovů také oby-
vatele Kunova.  				                Foto: archiv

Most do Skrbovic voda vzala. Obloukový most, který spojuje horní 
a spodní část obce Široká Niva je sice v provozu, ale je viditelně 
podemletý a potřebuje opravu.    		                Foto: archiv
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Aktuálně

Cestovatel vyrazil objevovat Nový Zéland, ale první cesta vedla do servisu

Ahoj, tradičně zdravím všechny Bruntaláky 
a příznivce cestovaní. Moje jméno je Lukáš 
Podiuk a už přes rok Vás postřednictvím 
zpravodaje Náš domov beru s sebou na cestu 
kolem světa. V tomto krátkém článku se ko-
nečně trochu podíváme na Nový Zéland aneb 
Můj druhý domov. 
Konečně tady máme slibovaný Nový Zéland! 
Na kterém se pár měsíců zdržím. Právě Nový 
Zéland je z velké části důvodem, proč jsem na 
celou cestu kolem světa vyrazil. Poprvé jsem 
na Zéland přijel v lednu 2020 a z plánovaného 
1 roku tady nakonec bylo 2,5 roků života v této 
nádherné zemi. Postavil jsem si tady obytné 
auto, ve kterém jsem cestoval, žil a přejížděl 
zrovna tam, kde byla práce. Za vydělané 

peníze jsem si k dodávce pořídil ještě motorku, 
a tak jsem si řekl, že by bylo skvělé procestovat 
celý Nový Zéland na motorce. Bylo to jedno 
z nejlepších rozhodnutí v mém životě. Nicmé-
ně na to se můžete podívat na mém YouTube, 
kde je celý film a příběh o téhle cestě, a věřím, 
že se nudit nebudete. Ve filmu mimo jiné uvidí-
te cestu na maják, kam jsem se pokoušel dojet 
3x a ani jednou se mi to nepovedlo. A taky 
proto jsem zpět. Chci tuhle nejtěžší offroad 
cestu zdolat. Pro mě je to zároveň i nevětší 
výzva celé mé cesty. Teď se dostáváme do 
současnosti a já po dvouleté pauze přistávám 
na Novém Zélandu a po všech kontrolách 
vycházím z letiště a upřímně mám slzy v očích. 
Je to pro mě opravdu silný moment. Cítím se 

tady jako doma a vím, že jsem si to doslova 
vydřel a po těch všech měšících na cestě jsem 
v naprostém klidu. Po příletu pomalu začínám 
řešit motorku, protože má přiletět asi jen 30 
minut po mně. Takže koukám na sledovací 
zařízení v motorce a nestačím se divit. Motorka 
je pořád v Nepálu. Volám do společnosti, 
která má motorku poslat, a dozvídám se, že jí 
budou posílat s denním zpožděním. Takže já 
jedu ke kamarádům do Aucklandu. Po dvou 
dnech motorka opravdu mění svou polohu 
a přes Katar letí až na Zéland. Motorku si můžu 
konečně vyzvednout a modlím se, aby tam 
bylo opravdu vše a motorka byla celá. Přece 
jenom stála skoro 2 měsíce někde v Nepálu ve 
skladu. K boxu s motorkou jdu fakt nervózně. 
Nakonec box otevíráme. Vypadá to, že motor-
ka i všechny věci jsou v pořádku. Tedy až na 
jednu věc - vypadá to, že někdo při manipulaci 
s boxem vysokozdvižným vozíkem poškodil 
přední brzdu a ohnul brzdové destičky a jeden 
čep. Motorku ale dávám dohromady s radostí 
a natěšený vyrážím znovu objevovat Nový 
Zéland, i když moje první cesta vede do servisu 
a bez přední brzdy.
Příště spolu vyrazíme objevovat krásy Nového 
Zélandu, ale rozhodně se musíme zastavit 
i u spousty kamarádů a známých.
P.S.: Nezapomeňte se mrknout na můj film 
Nový Zéland - Melodie Svobody na mém 
YouTube.  
Pro více informací mě můžete sledovat na 
mém Instagramu: LukasPodiuk nebo Face-
booku: Lukas Podiuk. 

Lukáš Podiuk, 18. srpna 2025

Mladí včelaři v Bruntále hledají nové nadšence

Univerzita třetího věku v Bruntále opět otevírá své dveře seniorům

Bruntálský včelařský kroužek mládeže Apis 
Bruntál zve do svých řad všechny zvídavé 
děti a teenagery, kteří se chtějí naučit 
pečovat o včely a dozvědět se více o jejich 
fascinujícím světě.
Kroužek je určen pro zájemce od 8 do 16 
let a nabízí praktické lekce pod vedením 
zkušených včelařů.
Scházíme se od září každou středu od 
14.00 do 16.00 hod. v naší klubovně na 
Jesenické 45 v Bruntále.
Učíme děti nejen o včelách, ale také o pří-
rodě a odpovědnosti. Naším cílem je vy-
chovat novou generaci včelařů, kteří budou 

přírodě rozumět a pomohou ji chránit.
Členové kroužku se pravidelně setkávají, 
starají se o včelstva na kroužkové včelnici, 
poznávají život včel a přírodu kolem nás. 
Naši členové se účastní celostátní soutěže 
mladých včelařů Zlatá včela, ve které dosa-
hují vynikajících výsledků a ocenění.
Přidejte se k nám a objevte kouzlo včela-
ření!
Zájemci se mohou přihlásit nebo infor-
movat na tel.: 603 518 301 nebo e-mailu: 
martin.pospisil69@seznam.cz. Vedoucí 
včelařského kroužku: Libuše Tranová 
a Martin Pospíšil. 		   Martin Pospíšil

Máte chuť znovu usednout do školních 
lavic, dozvědět se něco nového a strávit 
čas smysluplně? Máme pro vás skvělou 
příležitost! Mendelova univerzita v Brně ve 
spolupráci se Střední průmyslovou školou 
a Obchodní akademií v Bruntále nabízí 
dvouleté studium Univerzity třetího věku, 
určené aktivním seniorům z našeho města 
a okolí, maturita není podmínkou.
Nečekají vás zkoušky ani známky – jen in-
spirativní setkávání, nová témata a zajímaví 
lidé.
Co vás čeká? Pestrý program přednášek 
plný zajímavých témat z oblasti vědy, 
historie, práva, zdraví aj. společenských té-

mat, zkušení lektoři z Mendelovy univerzity, 
SŠ i odborné praxe, setkávání s vrstevníky, 
sdílení zkušeností a radost z nového po-
znání, udržení mentální kondice a aktivního 
přístupu k životu, slavnostní promoce na 
závěr. 
Studium probíhá 1× týdně od 15.00 do 
17.30 hod. přímo v prostorách školy 
v Bruntále (Kavalcova 814/1). V každém 
akademickém roce absolvujete celkem 20 
přednášek – 10 na podzim a 10 na jaře.
Zahájení akademického roku 2025/2026 
bude brzy upřesněno. Přihlásit se ale 
můžete již nyní! Neváhejte a chyťte si své 
místo. Cena za semestr (10 lekcí): 850 Kč 

(u vybraných exkurzí může být účtován 
zvláštní poplatek).
Nezůstávejte doma – staňte se součástí 
univerzitního života!
Přihlášky a podrobnosti najdete na: icv.
mendelu.cz – pobočka Bruntál. Barbora 
Friedlová, tel.: +420 555 559 727, e-mail: 
friedlova@spsoa.cz.
Dopřejte si radost z učení, nové zážitky 
a společnost stejně naladěných lidí. Studi-
um nikdy nekončí – když vás baví poznávat 
svět. Přidejte se i vy – učení je ten nejlepší 
elixír mládí. 

Jarka Melzerová
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KULTURNÍ MĚSÍČNÍK - ZÁŘÍ 2025

Oddělení kultury města Bruntálu
Partyzánská 275/55, tel: 554 712 765

predprodej@mubruntal.cz (rezervace/prodej lístků)
Prodej vstupenek: Městské informační centrum, nám. Míru, tel. 554 712 765

www.mubruntal.cz

Aktuální přehled kulturních akcí, včetně programu kina, najdete na webových stránkách města Bruntálu  
www.mubruntal.cz v záložce Kalendář akcí. Můžete si jej také načíst prostřednictvím QR kódu.

sobota

13. 9. 
od 9.00 do 19.00 hod.náměstí Míru 

Pravý burčák a víno z Moravy, bohaté občerstvení, jarmark, 
hudební program. Vstup volný.

Burčákobraní 

středa

24. 9. 
v 19.00 hod.Městské divadlo

Vstupné 550 Kč/přízemí a 500 Kč/balkón 

Švanci show – Já su já

pondělí

8. 9. 
v 18.00 hod.

Beseda a autorské čtení populárního českého spisovatele. 
V Bruntále představí nejnovější román Drak na polní cestě.

Beseda s Jiřím Hájíčkem 

pátek

19. 9. 
od 19.00 do 21.00 hod. bývalý piaristický klášter, Dukelská 5

Celorepubliková akce čtení současné evropské literatury na 
netradičních místech poprvé v Bruntále. Předčítající: vybrané 
osobnosti z Bruntálu.

Noc literatury 

čtvrtek

11. 9. 
v 19.00 hod. kostel Nanebevzetí Panny Marie (farní)

Komponované literárně-hudební pásmo věnované Guillaumu 
de Machautovi je oslavou středověké dvorské lyriky. Vstupen-
ky v předprodeji v Městském informačním centru. 

Klášterní hudební slavnosti - Soud 
krále českého: Capella Mariana

pondělí

3. 11. 
Městské divadlo

Nový zábavný pořad, ve kterém se diváci budou moci setkat 
s jedinečným a nezaměnitelným humorem Zdeňka Izera. 
Jako vždy přijdou na řadu oblíbené zábavné scénky, parodie, 
mnoho skvělých vtipů. Vstupné 390 Kč.

Zdeněk Izer - Vyndavací, zas tam dací

úterý

4. 11. 
Městské divadlo

Velmi svižná moderní komedie ze zákulisí vysoké politiky, kte-
rá nevynechává ani milostný život mužů sedících na vlivných 
křeslech v Evropské obchodní komisi. Autor: Edward Taylor 
Režie: Antonín Procházka
Vstupné 450 Kč přízemí a 400 Kč balkón.

Vztahy na úrovni – Divadelní 
společnost Háta

úterý

9. 9. 
v 18.00 hod.

Srdečně zveme do knihovny na slavnostní zahájení dvou-
měsíční výstavy fotografií Vlastimíra Brabence. Hudební 
doprovod duo Divizna.

Vlastimír Brabenec: Voda a led 
(vernisáž výstavy)

Městská knihovna Bruntál
Školní 723/2, tel.: 554 717 188,

e-mail: dospeli@mekbruntal.cz

čtvrtek

9. 10.
Městské divadlo

Vstupné 550 Kč.  

Kollárovci koncert

čtvrtek

23. 10.
v 19.00 hod.Městské divadlo Bruntál 

Screamers 

pátek

12. 9.
od 17.00 hod.Zámek Bruntál

Noční prohlídky zámku, včetně koncertu nevidomého zpěvá-
ka Radka Žaluda v sala terreně od 18.00.

Zámecká noc

neděle

19. 10.
v 15.30 hod. Městské divadlo

Muzikál pro děti v podání Těšínského divadla. Vstupné 300 
Kč/přízemí a 250 Kč/balkón.  

Ferda Mravenec

Připravujeme

sobota

6. 9.
-

neděle

7. 9.

od 9.00 hod.Hrad Sovinec

Akce plná zajímavostí o ochraně přírody, o šelmách v ČR 
i záchranných stanicích.

Sovinecké šelmování

sobota

13. 9.
-

neděle

14. 9.

od 9.00 hod.Hrad Sovinec

Loutkářská a pohádková pouť.

Kašpárek na skladním hradě

sobota

20. 9.
-

neděle

21. 9.

od 9.00 hod.Hrad Sovinec

Víkend vhodný pro všechny milovníky dobrého jídla a pití. 

Hradní hodování

sobota

27. 9.
-

neděle

28. 9.

od 9.00 hod.Hrad Sovinec

Rytíři z pěti knížetství dobývají pevný hrad.

Jak vznikají dějiny

pondělí

8. 9.
a

čtvrtek

11. 9.

od 9.00 hod.Zámek Bruntál

Poutavé přednášky z cyklu Muzeum pro seniory a Muzeum pod 
lupou. Tentokrát na téma „Barevný temný středověk“. Přednáší 
Mgr. Jan Zámečník.

Barevný temný středověk

Muzeum v Bruntále
Zámecké náměstí 1/7, 792 01 Bruntál

info@mubr.cz, tel.: 554 717 947, www.mubr.cz
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Program KINA CENTRUM Bruntál
provozni-kino@jpfactoring.cz

Informace o programu na tel.: 721 047 230, vždy 30 minut
před 1. představením a do začátku posledního představení.
Předprodej lístků v pokladně kina Centrum denně od 17.00

do 19.00 hod. ONLINE PRODEJ na webových stránkách:
www.kinobruntal.cz a www.mubruntal.cz.

Klub Za starý Bruntál, z. s. 
www.kzsb.cz

1. – 3. 9.  v 17.00 hod. VS   	 140 Kč
TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY
Animovaný, sportovní, Německo, 98‘, dabing

1. – 3. 9. v 17.30 hod. MS 	   150 Kč
BLÁZNIVÁ STŘELA
Komedie, akční, USA, 85‘, titulky, 12+, premiéra

1. – 3. 9. v 19.30 hod. VS  	  150 Kč
ŽIVOT V HAJZLU
Krimi, thriller, komedie, 109‘, titulky, 15+, premiéra

4. – 5. 9.  v 17.00 hod. VS   	 150 Kč
DŽOB
Komedie, ČR, 90‘

4. 9. v 18.00 hod. MS 	    150 Kč	    
FILMOVÝ KLUB      	  130 Kč
DJ AHMET
Drama, Severní Makedonie, ČR, Srbsko, Chorvatsko, 99‘, titulky, 
premiéra

4. – 5. 9. v 19.15 hod. VS 	    150 Kč
6. – 7. 9. v 18.45 hod. VS
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLEDNÍ RITUÁLY
Horor, USA, 135‘, titulky, 15+, premiéra

5. 9. v 17.45 hod. MS  	 150 Kč
VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET
Dokumentární, road-movie, ČR, 100‘, 12+, premiéra

6. – 7. 9. v 16.30 hod. VS  	   130 Kč
ŠMOULOVÉ VE FILMU
Animovaný, rodinný, USA, 92‘, dabing

6. – 7. 9. v 17.30 hod. MS    	 150 Kč
BLÁZNIVĚ
Komedie, romantický, Itálie, 97‘, titulky, 15+, premiéra

8. a 10. 9. v 17.00 hod. VS    	 150 Kč
JAREK
Dokumentární, životopisný, ČR, 103‘, 12+

8. 9. v 17.45 hod. MS    	 90 Kč (beze slev)
SENIOR KLUB
TROŠKA KRÁSNÝCH STŘÍPKŮ
Dokumentární, ČR, 74‘

8. a 10. 9. v 19.30 hod.  VS   	 150 Kč
13 DNÍ, 13 NOCÍ
Akční, drama, thriller, Francie, Belgie, 111‘, 12+, titulky, premiéra

9. 9.  Z TECHNICKÝCH DŮVODŮ KINO NE-
HRAJE

10. 9. v 17.45 hod. MS 	   150 Kč
FANTASTICKÁ 4: PRVNÍ KROKY 
Akční, komedie, sci-fi, USA, 115‘, dabing

středa

3. 9.
v 16.00 hod.klubovna

Kvízové odpoledne

středa

17. 9.
v 16.00 hod.Společenský dům

Bowling 

středa

24. 9. Belanské Tatry a Praha - část členů

pondělí

8. 9.
v 9.00 hod.zámek Bruntál

Muzeum pro seniory 

Aktivní senioři Bruntálu, z.s.
Klub seniorů, Zeyerova 18

Akce dalších organizátorů

pondělí

15. 9.
v 17.00 hod.kostel u rybníka

Přijďte si užít večer, kdy andělé šeptají, srdce zpívá a příběhy oží-
vají. V Kostele Církve československé husitské v Bruntál u Kobylího 
rybníka se uskuteční hudební setkání s Karlem Kekešim, jehož 
hlas pohladí duši a slavnostní křest knihy Michaely Anny Horákové 
Cesta mým srdcem s pramenem poznání. Vstupné 100 Kč.

Křest knihy Michaely Anny Horákové

čtvrtek

18. 9.
od 9.00 do 16.00 hod. náměstí Míru

Těšit se můžete na kvalitní potraviny, farmářské a řemeslné 
výrobky. V nabídce prodejců najdete například pečivo, cukrovinky, 
uzeniny a zabíjačkové speciality, sýrové dobroty, med, těstoviny, 
koření, rukodělné výrobky, tkaniny a mnoho dalšího.  

Farmářský a řemeslný trh

sobota

13. 9.
Komentuje Ľubica Mezerová. Odjezd linkovým autobusem 
Ostrava-Šumperk do zastávky Janovice, zámek 
v 7.51 hod. ze žel. st. a v 7.54 hod. od Selika.

Janovice u Rýmařova (Spitzerova vila, 
zámek), Rýmařov 

sobota

11. 10. Provází Mgr. Šenkyřík. Linkový autobus 10.35 hod., Bruntál — N. 
Heřminovy. 

Opevnění u Nových Heřminov

úterý

9. 9.
-

pondělí

11. 9.

Zvolen

Mezinárodní sportovní hry – část členů

Bruntál - vycházka po okolí 
- místo a čas odchodu sdělíme
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11. – 12. 9. v 17.00 hod. VS 	   150 Kč
13. – 14. 9. v 16.30 hod. VS
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RY-
SOVI	
Animovaný, rodinný, Německo, Španělsko, Belgie, 80‘, dabing, 
premiéra

11. – 12. 9. v 17.30 hod. MS   	  150 Kč
DUCHOŇ
Drama, životopisný, hudební, SR, 95‘

11. – 12. 9. v 19.00 hod. VS   	  150 Kč
13. – 14. 9. v 18.45 hod. VS
SRNKY
Komedie, ČR, 97‘, 12+, premiéra

13. – 14. 9. v 17.00 hod. MS  	   150 Kč
PANSTVÍ DOWNTON: VELKÉ FINÁLE
Drama, VB, USA, 122‘, titulky, 12+, premiéra

15. – 17. 9. v 17.00 hod. MS 	    140 Kč
ZLOUNI 2
Animovaný, rodinný, USA, 96‘, dabing

15. – 16. 9. v 17.30 hod. VS   	  150 Kč
DLOUHÝ POCHOD
Horor, drama, USA, 108‘, titulky, 15+, premiéra

15. – 17. 9. v 19.15 hod. MS    	 150 Kč
KOUZLO DERBY
Komedie, ČR, 110‘, 12+
		

17. 9. v 18.00 hod. VS    	 350 Kč (beze slev)
DAVID GILMOUR LIVE AT THE CIRCUS MAXI-
MUS, ROME
Hudební, VB, 150‘, titulky, 12+, premiéra
Předprodej zahájen.

18. – 19. 9. v 17.00 hod. MS  	   150 Kč
20. – 21. 9. v 16.30 hod. VS
SUPERBRÁŠKA
Animovaný, rodinný, Švédsko, Dánsko, 82‘, dabing, premiéra

18. 9. v 17.30 hod. VS 	    140 Kč
F1 
Sportovní, drama, USA, 155‘, 12+

18. 9. v 19.00 hod. MS 	    150 Kč
FILMOVÝ KLUB   	 130 Kč
RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ
Dokumentární, ČR, SR, 84‘, 12+, premiéra

19. 9. v 17.30 hod. VS   	 250 Kč 
	 (v den akce 290 Kč)
DÁMSKÁ JÍZDA
Pestrý neformální program pro ženy na téma ŽENSTVÍ, RODOVÉ 
LINIE, VÁŠEŇ, POSLÁNÍ, …
Více informací na www.kinocentrum.cz nebo www.mubruntai.cz
Předprodej zahájen.

20. – 21. 9. v 17.15 hod. MS   	 150 Kč
OTEC
Drama, SR, ČR, Polsko, 103‘, 15+, premiéra

20. – 21. 9. v 18.45 hod. VS 	    150 Kč
AFTERBURN
Akční, sci-fi, komedie, USA, 106´, titulky, 12+, premiéra

22. – 24. 9. v 17.00 hod. VS 	    130 Kč
ELIO 
Animovaný, dobrodružný, komedie, USA, 100‘, dabing

22. 9. v 18.00 hod. MS 	   250 Kč (beze slev)
ANDREA BOCELLI: BECAUSE I BELIVE
Dokumentární, USA, 107‘, titulky, premiéra
Předprodej zahájen.

22. – 24. 9. v 19.30 hod. VS	     140 Kč
POD PAROU
Komedie, drama, ČR, SR, 112‘, 12+

23. 9. v 17.45 hod. MS 	   90 Kč (beze slev)
SENIOR KLUB
SBORMISTR
Drama, ČR, SR, 106‘, 12+

24. 9. v 18.00 hod. MS    	 180 Kč (možnost 
zakoupit předplatné)
TADY VARY/ JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Krimi, drama, thriller, USA, 161‘+ úvod, titulky, 15+, předpremiéra

25. – 26. 9. v 17.00 hod. VS    	 150 Kč
27. 9. v 16.30 hod. VS
28. 9. v 17.00 hod. MS
29. 9. – 1. 10. v 17.00 hod. VS	
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
Rodinný, dobrodružný, komedie, USA, 90‘, dabing, premiéra

25. – 26. 9. v 17.45 hod. MS   	 140 Kč
KARAVAN
Drama, road movie, ČR, SR, Itálie, 102‘, 15+
	

25. – 26. 9. v 19.15 hod. VS   	  150 Kč
JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Krimi, drama, thriller, USA, 161‘, titulky, 15+, premiéra

27. 9. v 17.15 hod. MS   	 150 Kč
TVOJE JMÉNO
Animovaný, fantazy, romantický, drama, Japonsko, 106‘, titulky, 
premiéra

28. 9. v 16.30 hod. VS    	 250 Kč 
(důchodci, ISIC, děti do 15 let 200 Kč)
MÁ VLAST
Divadelní záznam, hudební, rodinný, ČR, 98‘, premiéra.
Národní hudební klenot poprvé v historii ožívá jako velkolepé 
divadelní dobrodružství – plné pohybu, loutek a výtvarné imaginace.
Předprodej zahájen.
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Na Slezské Hartě opět závodili veslaři v dračích lodích

Výtvarné i hudební vzdělání dětí nabízí 
Základní škola Drahomíra Malovaného

Na Slezské Hartě v zátoce v Leskovci nad Moravicí se 23. a 24. 
srpna konal jedenáctý ročník Festivalu dračích lodí. Ve sprintu na 
dvě sta metrů a ve vytrvalostním závodě na jeden kilometr změři-

lo síly více jak třináct set amatérských závodníků ve čtyřiašedesáti 
posádkách z různých koutů republiky. Výsledky najdete na 
www.dracilodeharta.cz. 			          (zup) Foto: zup

Základní umělecká škola Drahomíra Malovaného s.r.o. působící již 22 
let v prostorách Základní školy Cihelní 6, Bruntál nabízí ve školním 
roce 2025/2026 studium dětem od 5 let v těchto oborech: literárně
-dramatický - Anna Kekeláková (a.kekelákova@zus-krnov.cz); výtvar-
ný - Mgr. Dagmar Stavárková (d.stavarkova@zus-krnov.cz); hudební 
- klavír, zobcová flétna, hoboj  - Barbora Tomečková (b.tomeckova@
zus-krnov.cz); klavír - EKN Mgr. Jana Večeřová (j.vecerova@zus-kr-
nov.cz); sólový zpěv - Markéta Zahnašová (m.zahnasova@zus-krnov.
cz). V případě zájmu o některý z oborů kontaktujte příslušnou paní 
učitelku k domluvě termínu talentové zkoušky. Cena školného za 
školní rok 2025/2026 je 1200 Kč

 Dagmar Stavárková

27. – 28. 9. v 19.00 hod. VS   	 150 Kč
JEMNÝ RVÁČ
Dokumentární, sportovní, životopisný, ČR, 92‘, premiéra

29. – 30. 9. v 17.30 hod. MS    	 150 Kč
FRANZ
Životopisný, drama, psychologický, ČR, Německo, Polsko, 127‘, titulky, 
15+, premiéra

29. – 30. 9. v 19.15 hod. VS    	 150 Kč
SIRAT
Drama, thriller, Španělsko, Francie, 120‘, titulky, 15+, premiéra

Na říjen připravujeme: Avatar: The way of water, Velká odvážná nádherná cesta, Tron: Ares, Obvinění, Něco za něco, Záplaťák, Cukr-
kandl, Mortal Kombat II, Springsteen: Vysvoboď mě z neznáma, Boží úlet, Milion, Pohádky po babičce, Drákula: Příběh lásky a další
ZMĚNY V PROGRAMU VYHRAZENY, VÍCE INFROMACÍ viz QR KÓD. 

Wellness centrum Bruntál informuje
Pravidelná odstávka
Pravidelná provozní odstávka proběhne od 1. do 14. září. Well-
ness centrum bude uzavřeno. Na návštěvníky se budeme těšit 
v pondělí 15. září od 10.00 hod. 
Kurzy plavání pro dospělé
Wellness centrum opět nabízí kurzy plavání pro dospělé. 
Půjde o deset lekcí. Kurz se uskuteční na podzim. V případě 
zájmu o bližší informace kontaktujte pana Oldřicha Mičana na 
tel. čísle: 774 420 244 nebo e-mailu: info@fun-line.cz.
V září začíná aquaerobik
Na oblíbený aquaerobik se můžete těšit od středy 17. září. 
Začínáme v 18.00 hod. 

Závodníci letos museli bojovat také s větrem. 

Nechyběly opět nápadité kostýmy.

Tým Dračí lodě Bruntál podpořili starosta Martin Henč a místostaros-
ta Radek Zatloukal.

V závodu se utkali amatéři i profi týmy. 
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Aktuálně

Zahrada DOZP Sagapo Bruntál byla slavnostně otevřena

Stando, díky za to, že jsi nám ukázal jazz

Jazzový festival Bruntál má za sebou 15. ročník Než hodíte přebytky ze 
zahrádky do kompostu, 
vzpomeňte si na Lojzu

Nová zahrada slouží klientům domova pro 
osoby se zdravotním postižením organi-
zace Sagapo na Uhlířské ulici v Bruntále 
k relaxaci i pracovní terapii.
Po výstavbě nového areálu budov, který 
byl zkolaudován v roce 2021, zůstal poze-
mek mezi budovami i po stranách zarostlý 
trávníkem. V zahradu se proměnil nyní, po 
třech letech příprav a práce. Na její podobě 
se podíleli také zaměstnanci organizace, 
kteří se o klienty domova starají.
„Připravit tento projekt tak, jak jsme si 
přáli, to nebylo jednoduché. Ale ve spolu-
práci se zřizovatelem, Moravskoslezským 
krajem, se to podařilo a my jsme velice 
spokojeni,“ říká ředitel organizace Sagapo 
Petr Konečný. 
Uživatelé domova tak mají možnost trávit 
více času venku.  V zahradě mohou rela-
xovat pod centrální kruhovou pergolou, na 
houpačkách nebo na speciálních lavičkách 
rozmístěných kolem stromů. Vysázeny 
tu jsou jabloně, třešně, hrušně, agónie 
i nenáročné jedlé plodiny.  Doplňují je keře 
maliníku a borůvek. Radost jistě udělají 
také jahodníky.  Na několika ostrůvcích 
rostou bylinky. Klienti budou plody sbírat, 
ale budou se o zahradu také starat. Vše 
je připravováno s myšlenkou na klienty se 
zhoršenou mobilitou a schopností orien-
tace. 

Projekt realizace zahrady probíhal od dub-
na do června 2025 a celkové náklady na 
jeho dokončení činily 2,4 milionu Kč. Nově 
vybudovaný prostor nabídne klientům 
DOZP Sagapo nejen místo pro odpočinek 
a relaxaci, ale také prostor pro terapeutické 
a volnočasové aktivity.
„Tato zahrada je výsledkem společného 
úsilí a důkazem, že péče o lidi se zdravot-
ním postižením má v našem regionu pevné 
místo. Věřím, že bude sloužit k radosti 
a pohodě všem, kteří ji budou využívat,“ 

uvedl při slavnostním otevření ředitel 
Sagapo Petr Konečný.
Do užívání byla zahrada uživatelům 
předána v pátek 27. června symbolickým 
přestřižením pásky, kterého se spolu 
s ředitelem organizace Sagapo Petrem 
Konečným účastnili také vedoucí odboru 
sociálních věcí Moravskoslezského kraje 
Aleš Neuwirth a místostarosta Bruntálu 
Radek Zatloukal.

(zup)

Koncert Swing Kvartetu na 15. ročníku Jaz-
zového festivalu v Bruntále byl Standovou 
derniérou. S kapelou se rozloučil v sobotu 
26. srpna ve svých 79 letech. Standa Přikryl 
je roky (nejen) bruntálskou bubenickou 
ikonou.
Za bicími začínal na gymnáziu v roce 
1961. Prošel kapelami všech hudebních 
stylů. Nejlépe mu seděl jazz a swing, který 
v Bruntále oživil v 90. letech s free saxo-
fonistou Jirkou Beranem. Jejich domovské 
pódium bylo v Africa Pubu v „Kremlu“, kde 

se scházel i jimi založený Jazzový klub. Já 
se s ním poprvé setkal v roce 1966, když 
hrál v bruntálské bigbítové kapele Rakes.
Vždycky mi padala brada z jeho bubenické 
techniky a moc jsme mu tenkrát záviděli 
činely Trova východoněmecké výroby.
Stando, díky tobě se mnoho z nás začalo 
dívat na jazzovou muziku úplně z jiného 
úhlu.
Velká poklona. Drž se. 

Za bruntálské muzikanty Petr Krč

Urodilo se vám 
víc cuket, než jste 
schopni sami sníst 
nebo zpracovat? Tak 
můžete podarovat 
dikobraza Lojzu. On 
cukety miluje. Jablka, 
hrušky, švestky a co-
koliv dalšího ze za-
hrádky nebo skleníku 
udělá radost jemu 

i jeho zvířecím parťákům ze Střediska volného 
času Bruntál. A co se nesní hned začerstva, to 
Marcela Rozprýmová usuší a schová na zimu. 
Tak pokud takové přebytky máte, než je hodí-
te do kompostu, volejte na telefonní číslo 737 
286 396. Cokoliv ze zahrádky, co se dá sníst 
syrové, můžete také nechat u barevné brány 
k zadnímu vstupu z Pionýrské ulice.            

(zup)

Jazzový festival Bruntál se konal v sobotu 26. července v restauraci v městském parku. Letos se 
představili 2G band Mirka Schuberta, Zeurítia, Libor Šmoldas Organ Trio, Marie Veliká a Swing 
kvartet, Adéla Zejfartová a Sunny Swing a Ondřej Štveráček Quartet. Akci moderoval Richard Po-
goda. Starosta Martin Henč a místostarosta Radek Zatloukal poděkovali vedoucí oddělení kultury 
Městského úřadu v Bruntále Aleně Pajkošové za mnohaletou organizaci festivalu. Vystoupení bylo 
posledním pro Stanislava Přikryla, který se rozloučil se Swing Kvartetem. Alena Pajkošová mu 
poděkovala za přínos v oblasti kultury ve městě.			   		   (zup)    

Adéla Zejfartová v doprovodu kapely Sunny Swing zazpívala řadu známých písní. Akci mo-
deroval Richard Pogoda.  						                Foto: zup
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Společenská rubrika

Blahopřejeme jubilantům
94 let
Josef Vyklický

93 let
Bohumil Smutný

92 let
František Kuruc

91 let
Pavla Ďásková
Zdenka Ševčíková

85 let
Josef Šuráň
Josef Zapalač
Jarmila Zlámalová

80 let
Věra Barošová
Marta Čierná
Jaromír Chromčák
Naděžda Koudelková
Zdeněk Krakovský
František Kubes
Anna Outratová
Jan Zlámal

Rozloučili jsme se
Pohřební ústav Františka Krejčího, s. r. o.
7. 7. Václav Dohnal (1950) Bruntál, 
11. 7. František Opletal (1947) Dolany,
15. 7. Miroslav Kučera (1948) Bruntál, Ivan 
Ondrášek (1951) Bruntál, 
18. 7. Růžena Dendisová (1935) Staré 
Město, 
20. 7. Danuška Stuchlíková (1949) Bruntál, 
Jiří Amler (1942) Vrbno pod Pradědem, 
23. 7. Miroslav Janečka (1961) Bruntál, 

24. 7. Božena Klepancová (1944) Pustá 
Rudná, 
25. 7. Jarmila Bukáčková (1956) Bruntál 
26. 7. Ludvík Poláček (1944) Břidličná, 
28. 7. Marie Urbanová (1925) Bruntál, 
31. 7. Štefan Kopínec (1954) Lomnice, 
31. 7. Jozef Skaličan (1947) Bruntál.

Pohřební služba PIETA, s. r. o. 
1. 7. Petr Okřina (1963) Světlá Hora, 

5. 7. Jarmila Misařová (1943) Bruntál, 
11. 7. Blanka Hloušková (1952) Bruntál – 
Brno, 
12. 7. Ludmila Krajčovičová (1935) Světlá 
Hora, 
15. 7. Daniela Machalová (1953) Bruntál, 
25. 7. Milan Vojáček (1953) Dvorce, 
27. 7. JUDr. Miroslav Koloušek (1951) 
Bruntál.

Inzerce

Koupím do sbírky staré pivní lahve 
s litými nápisy, staré pivní sklenice, tácky, 
ohříváčky, reklamy a další staré věci 
z pivovarů a hospod. Koupím také svaté 
porcelánové sošky, vzadu s třímístným 
kódem nebo písmeny TP. Tel. 734 282 081

80. narozeniny oslavila 7. srpna paní 
Milada Matušíková. Vše nejlepší k jubileu 
přejí syn Roman s manželkou Blankou, 
vnukové Tomáš a Lukáš, s gratulací se 
připojují také pravnuci Martin, Maty 
a Marek. 

V měsíci srpnu oslavil krásné 85.naroze-
niny pan Josef Šuráň, přerovský rodák, 
kterého skoro celým životem provázely 
dvě lásky – jeho žena Věra a železné 
krásky jezdící po kolejích. Obě lásky má 
stále nejen v srdci, ale i nablízku, protože 
v suterénních prostorách jejich rodinné-
ho domu má svépomocí vystavěný elek-
trizovaný model železniční tratě s vlaky 
a také s železničními stanicemi a krásnou 
okolní přírodou. Za vedení města popřál 
oslavenci místostarosta Petr Rys přede-
vším pevné zdraví a sílu k tomu, aby si 
mohl stále plnit své sny.

Blahopřejeme jubilantům

Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, z. s.
Výbor Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál srdečně blahopřeje svým členům, 
kteří v září oslaví narozeniny. Oslavencům přejeme hodně štěstí, rodinné pohody a hlavně 
zdraví do dalších let.

70 let  
Marie Malá  

85 let  
Zdeňka Matušincová

Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Aktuálně

Jsou prázdniny, okurková sezona, je čas trochu shrnout naše aktivity 
Tentokrát to vezmu podle zaměření. Na prvním 
místě je pro nás sport. Nejen pravidelný 
výšlap v lednu na Praděd, ale v únoru plavání 
v rámci akce Přeplav svůj La Manche, trénink 
bowlingu každý měsíc, účast na Sportovních 
hrách seniorů v Bohumíně, které pořádá KRS 
Ostrava, Sportovní hry ve Staré Vsi a účast na 
celorepublikové akci Pochod pro mozek. Nyní 
se chystáme na Mezinárodní olympiádu U3V ve 
Zvolenu. Trénujeme lukostřelbu, bowling, šipky 
a střelbu ze vzduchovky.
Poznáváme i historii měst. Dvakrát jsme 
navštívili Šumperk, zajeli jsme si do Olomouce, 
Krnova, Brna a o prázdninách i do Plumlova. 
Vycházky jsme směrovali do Karlovy Studánky, 
na Rýžovník, do Břidličné, kde nám byl odmě-
nou uzený pstruh.
Náš týdenní pobyt byl tentokrát v květnu na 

Vysočině a v jižních Čechách, počasí bylo 
úžasné a program velmi bohatý. Všichni byli 
spokojeni.
Naše tanečnice mají 2x týdně trénink, aby pak 
mohly vystupovat na akcích obcí a měst. Tak 
třeba Stará Ves, Leskovec, Moravskoslezský Ko-
čov, Milotice, Dlouhá Stráň, několikrát v Karlově 
Studánce, dny města Bruntálu. Třešničkou na 
dortu pro nás byla účast na tanečním maratonu 
v dubnu Bruntálský bača. Čeká nás v nejbližší 
době vystoupení v Domově Pohoda, kde pořá-
dají akci ke Dni seniorů.
Paměť si pravidelně cvičíme na našich akcích 
v klubovně, několik členů pak pravidelně 
každý týden na Hospodském kvízu a na Senior 
kvízu – jarní a podzimní část, který pořádá KRS 
Ostrava.
Byli jsme také v Polsku v rámci spolupráce MěÚ 

Bruntál Srdce boří hranice. Vyjeli jsme 25.6. do 
Prudniku, kde jsme šili šátky a vyslechli před-
nášku o významu šátků. Prošli se městem a pak 
nás po obědě zavedli do nového domu pro 
seniory, který můžeme polským seniorům jen 
závidět. Další výlet byl 3. 7., kdy jsme v Prudni-
ku vzali polskou skupinu a jeli na krásný zámek 
Moszna a pak pokračovali do Opole. Prohlédli 
jsme si město z jiné strany a navštívili horní 
hrad, vše s výkladem. Po cestě zpět nás ještě 
čekala v autobuse soutěž z historie, o které 
jsme se během dne dověděli.
Do konce roku budeme pokračovat v aktivi-
tách, kde hlavním pojítkem je setkávání, čeká 
nás další pobyt v Belanských Tatrách a začne 
nám další vzdělávání na Univerzitě třetího věku. 

Marta Rozprýmová
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Seriál z historie města

Průvodce městem Bruntálem – od Klubu Za starý Bruntál

Sochaři působící v Bruntále								                  220. část
Text a foto: Ľubica Mezerová, Wikipedie, katalogy

František Nedomlel (1948) se vyučil lakýrní-
kem a malířem písma, pak stolařem, matu-
roval na stavební průmyslovce. Řezbářskou 
maturitu si dodělával až v pozdějším věku. 
Pracoval v nejrůznějších profesích, například 
jako řezbář podniku Varhany n. p. v Krnově 

(varhany s jeho řezbami se nachází po celém 
světě). Teprve od roku 1989 se naplno věnuje 
řezbářství. Mistrovství Františka Nedomlela 
bylo v roce 2009 oceněno titulem Osobnost 
města Bruntálu, který za svou uměleckou 
činnost, za propagaci Bruntálu za hranicemi 
našeho města získal jako první z obyvatel. 
Věnuje se především řezbářství, ale také 
restaurování. Organizoval řezbářská sympozia. 

Je autorem adventní zvoničky a betlému 
vystavovaných každoročně na náměstí Míru, 
velkého reliéfu zobrazujícího družební město 
Prudnik v městském parku, hlavního kříže na 
novém bruntálském hřbitově, sloupu s erby 
všech partnerských měst Bruntálu u bašty 
a množství dalších dřevěných plastik, které 

můžeme najít po celé Evropě. Je autorem 
zajímavé Křížové cesty na Uhlířském vrchu 
v Bruntále. Na jednotlivé reliéfy, znázorňující 
výjevy z Kristovy cesty na Golgotu, použil růz-
né druhy dřevin, které se vyskytují v Nízkém 
Jeseníku. Jsou kryty kuželovými šindelovými 
stříškami zakončenými křížem a usazeny na 
kamenných podstavcích z různých druhů 

hornin z okolí Uhlířského vrchu. František 
Nedomlel pracoval na Křížové cestě čtyři roky, 
celkem vytvořil misijní kříž a patnáct zasta-
vení, která lemují cestu od misijního kříže ke 
kostelu Panny Marie Pomocné a tvoří součást 
historické aleje. Protože Křížová cesta vznikla 
z aktivity lidí a z jejich finančních darů, byla je-
jich jména navždy zvěčněna na mramorových 
tabulích, které jsou vsazeny do podstavců. 
Křížová cesta byla slavnostně požehnána 
strahovským opatem Josefem Michaelem 
Pojezdným dne 13. října 2007.

František Nedomlel v ateliéru.

František Nedomlel, Bruntál, Bruntálský 
betlém – jesličky.

František Nedomlel, Bruntálský betlém - 
hrající si děti, 2017.

František Nedomlel, Bruntálský betlém - 
ševcovská dílna, 2021.

František Nedomlel, Jesličky z betlému na 
náměstí Míru.

František Nedomlel, Bruntál, Křížová cesta, 
I. zastavení.

František Nedomlel, Bruntál, Křížová cesta, 
misijní kříž, 2003-2007.

František Nedomlel, Bruntál, sloup s erby 
partnerských měst, 2010/2013.

František Nedomlel, Bruntál, reliéf Prudniku 
v městském parku, 2009.
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Ze sportu

Jedna z etap štafety do Drážďan startovala v Bruntále 

Tak jsem se konečně zúčastnil závodu v Itálii

V pátek 15. srpna měla na náměstí Míru 
v Bruntále start 2. etapa „Běžecké štafety 
Ostrava-Drážďany“, kterou organizuje Liga 
100 Ostrava s MK Seitl Ostrava u příležitosti 
30 let podepsání smlouvy mezi Ostravou 
a Drážďany. „Štafetu tvoří osm běžců a tři 
doprovodná vozidla a trasa má celkem pět 
set kilometrů. Běžci se střídají po dvaceti 
kilometrech a do Drážďan dorazí za dva 
dny,“ řekl předseda MK Ostrava Otto Seitl 
a pokračoval, „k Bruntálu mám velký vztah, 
a proto jsme zde stanovili start 2. etapy. 
Máte krásné náměstí a za Olympii Bruntál 
jsem běhal a trénoval a také absolvoval 
několik Večerních běhů. Loni jsme zde měli 
zastávku i s Olympijskou štafetou.“
Běžce pozdravil i místostarosta města Brun-
tálu Radek Zatloukal a štafetu odstartoval 
manažér RS České unie sportu v Bruntále 
Jan Urban.

Jan Urban, RS ČUS Bruntál

Ale cesta k tomu nebyla úplně snadná, nese to s sebou spoustu 
překážek, včetně těch finančních, připravoval jsem se a „odkládal si“ 
na to už od minulého léta a jsem rád, že jsem tam byl. Protože když už 
tam člověk jede, nechce a vlastně asi ani nemůže jet na jeden den kvůli 
závodu, to by byla blbost. Takže šlo o plánování týdenního pobytu se 
snahou stihnout zažít a vidět toho co nejvíc. Itálie toho nabízí ale toho 
tolik, že člověk snad ani uspokojený být nemůže…
Vybral jsem si závod ve Farra d´Alpago. Jednalo se o šestý závod 
v seriálu závodů Criterium Veneto. Od března jsem komunikoval 
s prezidentem organizace Lorenzem Salvadorim, který mi pomáhal 
s vyplněním přihlášky (některé kolonky mi nedávaly smysl), musel jsem 
zajít k lékaři pro potvrzení (asi že mi neselže pumpa) a zaplatit regist-
raci. Zapsal jsem se do závodu „mediofondo“, který měřil 100 km. Při 

prezentaci jsem si vyzvedl číslo, osobně jsme se pozdravili s Lorenzem, 
trochu si ujasnil technické záležitosti tratě a šel na start. Odstartováno 
bylo v osm hodin ráno, začátek vedl okolo jezera Lago di Croce a sjíž-
dělo se až do města Vittorio Veneto. Tam dojel balík společně. Bylo pro 
mě těžké udržet pozornost, projížděli jsme italskými městy, musel jsem 
sledovat i památky! Z Veneta, kde jsem doplnil energii energetickou 
tyčinkou a gelem, začal konečně mnohakilometrový výjezd po Via 
del Cansiglio. Jelo se mi skvěle, udržovali jsme vysoké tempo, už od 
začátku stoupání jsem se držel italského „vrchaře“, nakonec jsme na 
vrcholu stoupání zůstali pouze tři. Následoval mírný sjezd do městečka 
Tambre, zase jsem se musel kochat přírodou Dolomitů, architekturou, 
zároveň sledovat trať – nadlidský výkon! Cesta „Via Tambruz“ se vlnila 
pod Cima delle Vacche a Monte Messer, dole se modralo jezero Lago 
di Croce. Následoval sešup do Paiane a mírný sjezd podél Lago do 
Croce po SS51 Frazione la Secca, stále jsme jeli ve třech. Dovolil jsem si 
v této volnější pasáži napsat krátkou SMS Janě, že se blížíme.  Necelých 
deset kilometrů před cílem bylo poslední asi kilometrové stoupání do 
obce Lastra. Ve stoupání jsem nechal velkou. Jednoho italského kolegu 
jsem utrhl, druhý mi uvisel. Na vrcholu stoupání následovala levotočivá 
zatáčka kopírující břeh jezera, tunel a mírné sjíždění po Via Poitate 
do cílového Farra d´Alpago. Cílem jsem sice projel první, na špurt ale 
nedošlo, v cílové rovince na Via Filippo Turati jsme si s italským soupe-
řem podali ruce, pogratulovali jsme si k výkonu a spěchal jsem svěřit 
se se svými zážitky Jance. Po závodě vyhlásili organizátoři průběžné 
výsledky seriálu, vyhlásili i mě jako zahraničního účastníka. Závod to 
byl skvělý, trochu jiná „odlehčená“ organizace, než jsem zatím zažil, šlo 
nakonec spíše o zážitek, který byl parádní a za který jsem vděčný. Je 
to asi sen cyklisty, účastnit se závodu v Itálii, zažít tu jejich atmosféru 
a ještě se vidět ve výsledcích. Ale jak jsem psal, závod byl jen součástí 
italského pobytu. Takže po příjemném posezení con amici italinani 
jsme s Jankou sbalili věci a těšili se na druhou přímořskou část italské 
dovolené. 

Petr Zatloukal 

Běžce z Maraton Klubu Seitl Ostrava podpořili místostarosta města Radek Zatloukal a před-
seda TJ Olympia Bruntál Jan Urban. Vpravo stojí Otto Seitl, který dříve několikrát závodil 
i v Bruntále. 							               Foto: zup 

Cyklista Petr Zatloukal při závodech v Itálii dokázal držet tempo 
a také sledovat okolní krajinu. 		  Foto: Petr Zatloukal    

První “mistrák” dopadl pro mladší dorost U17 vítězně

Frýdlant nad Ostravicí - MFK Slavoj Brun-
tál 1:2 (1:1)
První soutěžní zápas čekal mladší dorost 
(U17) se soupeřem z Frýdlantu nad Ost-
ravicí.
Pro novou trenérskou dvojici ve složení 
Vít Kocián a Zbyněk Matuška to bylo vel-
kou neznámou, se soupeřem dosud nikdy 
nehráli v žádné kategorii.
Tým v přípravě pilně pracoval a vyšel mu 
i dvojzápas s Jeseníkem. Trenéři zkoušeli 
různé varianty v sestavě, mladší dorost 

totiž oplývá širokým kádrem. První 
soutěžní zápas ve Frýdlantu byl tvrdým 
oříškem. Soupeř od první minuty doslova 
zabetonoval vlastní polovinu, bránil 
v deseti hráčích a zdržoval hru, kdy se 
dalo. Hostujícímu MFKS se nedařilo tuto 
„hradbu“ překonat. Domácí celek hrozil 
z nakopávaných, dlouhých míčů za obra-
nu, což se jim z jedné „ušmudlané“ akce 
povedlo a skórovali.
Druhý poločas byl jak přes kopírák, 
domácí se hádali o každý míč, aut, faul či 

fiktivní ofsajd. Domácí lavička trenérského 
tria urážela hráče i realizační tým MFKS 
během zápasu.
Nakonec se ukázalo, že fotbalový bůh 
existuje, když se při taktickém střídání 
prosadil v poslední minutě zápasu Š. 
Brzobohatý a tím zajistil MFK cenné tři 
body. Realizační tým V. Kocián, Z. Matuš-
ka.

Lenka Michnová, MFK Slavoj Bruntál

16



Oznámení o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

Starosta města Bruntálu, dle § 15, odst. 1, zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamen-
tu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, oznamuje:

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční dne 
3. 10. 2025 od 14.00 do 22.00 hodin a dne 4. 10. 2025 od 8.00 do 
14.00 hodin.

2. Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

ve volebním okrsku č. 1: je volební místnost v budově Střediska 
volného času, Dukelská 4, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm 
a bydlící v Bruntále v ulicích: Dr. E. Beneše 3, 5, 7, 21, 22, 23, 24, 25, 
27, 28, 29, 33, 34, 36, 38, Fügnerova (celá), K. Čapka (celá), Komenské-
ho (celá), Kostelní (celá), K. Světlé (celá), M. Tyrše, (celá), nám. J. Žižky 
(celé), nám. Míru (celé), Nerudova (celá), Opletalova (celá), Palackého 
nám. (celé), Partyzánská (celá), Požárníků (celá), Revoluční (celá), Sla-
dovnická (celá), Slovenská (celá), Sv. Čecha (celá), Zámecká ul. (celá), 
Zámecké nám. (celé), 

ve volebním okrsku č. 2: je volební místnost v budově Základní 
školy, Okružní ul. 38, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voli-
če bydlící v Bruntále v ulicích: Čajkovského (celá), Květná 22, 23, 24, 
25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 56, 58, 60, 62, 64, 
Lomená (celá), Vodní (celá), Vysoká (celá),

ve volebním okrsku č. 3: je volební místnost v budově Základní 
školy, Okružní ul. 38, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voli-
če bydlící v Bruntále v ulicích: Lidická, Mlýnská, Na Kopečku, Okružní,

ve volebním okrsku č. 4: je volební místnost v  budově Spole-
čenského domu, Ruská 14, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Brothánkova (celá), Dr. E. Bene-
še 41, 45, 47, 49, 51, 53, 55, 56, 58, 61, 65, 67, E. Krásnohorské (celá), 
Hálkova (celá), Heydukova (celá), Jungmannova (celá), K Lomu (celá), 
Krátká (celá), Motlochova (celá), Nezvalova (celá), Olomoucká (celá), 
Pod Tratí (celá), Riegrův sad (celá), Seifertova (celá), Šrámkova (celá), 
tř. Práce (celá), U Elektrárny (celá), U Potoka (celá),

ve volebním okrsku č. 5: je volební místnost v budově Základ-
ní školy Amos, Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Bezručova (celá), Dolní 1, 2, 3, 5, 
7, 9, 11, Horova (celá), Hybešova (celá), I. Olbrachta (celá), J. E. Purky-
ně (celá), J. Ježka (celá), J. Voskovce (celá), J. Wericha (celá), Janáčkova 
(celá), Josefa Lady (celá), Kamenná (celá), Na Vyhlídce (celá), Neu-
mannova (celá), Pflegerova (celá), Pod Lipami (celá), Šimáčkova (celá), 
U Sopky (celá), Vančurova (celá), Wolkerova (celá),

ve volebním okrsku č. 6: je volební místnost v budově Základní 
školy, Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče by-
dlící v Bruntále v ulicích: Horní (celá), Uhlířská 9, 11, 13, 15, 17, 19, 20, 
22, 24, 26, Vodárenská (celá),

ve volebním okrsku č. 7: je volební místnost v budově Základ-
ní školy, Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále na ulici: Uhlířská 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 14, 16, 18,

ve volebním okrsku č. 8: je volební místnost v budově Základní 
školy, Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče by-
dlící v Bruntále v ulicích: Dělnická 2, 4, 6, Cihelní (celá), tř. Obr. míru 2, 
4, 6, 8, 10, 12, U Hřiště (celá),

ve volebním okrsku č. 9: je volební místnost v budově Základ-
ní školy, Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Dělnická 7, 8, 9, 10, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 
Dolní 13, 15, 17, 19, 21, 

ve volebním okrsku č. 10: je volební místnost v budově Základní 
školy, Školní 2, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče byd-
lící v Bruntále v ulicích: Brožíkova (celá), Jiráskova (celá), Školní (celá), 
9. května, 

ve volebním okrsku č. 11: je volební místnost v budově Základní 
školy, Školní 2, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče byd-
lící v Bruntále v ulicích: nám. 1. máje (celé), Pionýrská (celá), 

ve volebním okrsku č. 12: je volební místnost v budově Základní 
školy, Jesenická 10, Bruntál pro voliče s trvalým bydlištěm a voli-
če bydlící v Bruntále v ulicích: Družební, Chelčického (celá), Jaselská 
(celá), Jesenická,

ve volebním okrsku č. 13: je volební místnost v budově Městské-
ho úřadu, Nádražní 20, Bruntál – bufet pro voliče s trvalým bydli-
štěm a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Dukelská (celá), Havlíčkova 
(celá), K. H. Máchy, Nádražní 1, 3, 5, 7, 9, 11, Pod Vrbami (celá), Sukova 
(celá), 

ve volebním okrsku č. 14: je volební místnost v budově Spolko-
vého domu Mariany Berlové, Husova 2, Bruntál pro voliče s tr-
valým bydlištěm a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Česká (celá), Čs. 
armády (celá), Husova (celá), Kavalcova (celá), Na Svahu (celá), Nová 
(celá), Sadová (celá), Švermova (celá), 

ve volebním okrsku č. 15: je volební místnost v budově Měst-
ského úřadu Bruntál, Nádražní 20, Bruntál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Alšova (celá), Buková 
(celá), Dubová (celá), Erbenova (celá), Květná 11, 13, 15, 17, 18, 19, 21, 
Luční (celá), Mánesova (celá), Nádražní 4, 6, 8, 10, 12, Na Nábřeží (celá), 
Na Výsluní (celá), Skrbovická (celá), T. Kronesové (celá), Větrná (celá), 
Vrchlického (celá), Zahradní (celá), Žlutý kopec,

ve volebním okrsku č. 16: je volební místnost v budově Městské-
ho úřadu Bruntál, Nádražní 20, Bruntál pro voliče s trvalým byd-
lištěm a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Dobrovského (celá), Dvo-
řákova (celá), Čelakovského (celá), Fibichova (celá), Krnovská (celá), 
Nádražní 20, 22, 24, 26,27a, 27d, 28, 29a, 29, 30, 32, 36, 38, 40, 42, 43, 
Opavská (celá), Polní (celá), Smetanova (celá), V Táboře (celá), 

ve volebním okrsku č. 17: je volební místnost v budově Spole-
čenského domu, Ruská 14, Bruntál, pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: Ruská (celá), Šmilovského (celá), tř. 
Obránců míru 1, 3, U Rybníka (celá), Zeyerova 1a, 1, 3, 4, 5, 7a, 7, 8, 9, 
10, 12, celá místní část Karlovec,

ve volebním okrsku č. 18: je volební místnost v budově Domu 
s pečovatelskou službou, Zeyerova 18,

pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče bydlící v Bruntále v ulicích: 
Dlouhá (celá), Jezdecká (celá), Pěší (celá), Příčná (celá), Rýmařovská, 
Staroměstská (celá), tř. Osvobození (celá), Zeyerova 13, 14, 15, 16, 17, 
17a, 18, U Stadionu,

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totož-
nost a státní občanství České republiky platným občanským průka-
zem nebo cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li uvedené 
skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průka-
zem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi.

5. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb 
hlasovací lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky 
i ve volební místnosti.

6. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, 
Městský úřad v Bruntále a ve dnech voleb okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územ-
ním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební ko-
mise zřízena.

V Bruntále dne 1. 8. 2025 

Bc. Martin Henč, starosta města Bruntálu
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Inzerce

 

 

        
         

pořádá 
 

XVII. Veletrh sociálních služeb 
 

v úterý 16. září 2025 
od 12 do 16 hodin 

na náměstí Míru v Bruntále

 

Seznámíte se s nabídkou všech poskytovatelů sociálních 
služeb, působících na území města Bruntálu a blízkého okolí. 
Přítomní odborní pracovníci Vám poskytnou konzultace  
i základní sociální poradenství. Získáte tak přehled  
o možnostech řešení Vaší životní situace. 
 

Potřebné informace se Vám dostanou od několika organizací, zabývajících se doprovázením 
pěstounských rodin. Setkáte se zde  
s odbornými pracovníky  
Centra psychologické pomoci, p.o. 
Do náruče, z.s. a EUROTOPIA.CZ, o.p.s. 
Informace Vám podají také  
pracovníci oddělení  
sociálně-právní ochrany dětí  
Městského úřadu Bruntál,  
kteří zde budou prezentovat kampaň  
Moravskoslezského kraje „Dejme dětem rodinu“. 
 
 
Celé odpoledne bude provázeno zajímavými rozhovory a vystoupeními žáků Základní 
umělecké školy Bruntál a žáků Základní školy Bruntál, Rýmařovská 15.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 
Z průběhu akce budou pořizovány obrazové snímky, obrazové a zvukové záznamy, které mohou být 

přiměřeně používány k další publicitě akce. 

Zajímá Vás problematika pěstounské péče? 
Uvažujete o roli pěstouna? 

Prezentace sociálních služeb 

VYSTŘEL SVOJI
KARIÉRU

1. ročník VELETRHU PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ
se koná 24. září 2025 na Střední odborné škole Bruntál

Zváni jsou studenti, rodiče i široká veřejnost.

Prezentace firem a vysokých škol
Panelové diskuze
Doprovodný program
Street fotbalový turnaj
Zmrzlinový stánek Fruitýna
DJ

Tím správným směrem!

S Š P a OA

 

 

Město Bruntál pořádá výlet 
pro seniory 

 
„ZA KRÁSAMI LEDNICKO-

VALTICKÉHO AREÁLU“ 
 

Úterý 23.09.2025 
 

 Dopravu 
a průvodce hradí 

město 
 Kapacita je 48 

osob 
 Musíte být občanem 

města Bruntál 
 Musí vám být 65 a více 

let, věk bude ověřen 
v registru 

 Přihlásit se můžete 
od 17.09. vždy 

v pondělí a ve středu 
od 08 do 15 hodin 

na tel č. 554 706 142 
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Inzerce

Nová odběrová 
místnost

OD 1. 8. 2025 na adrese
ORDINACE u sladovny
Požárníků 2012/8, 792 01 Bruntál

Odběry bez zbytečného čekání
Bez nutnosti objednání
Pro zájemce s jakoukoliv 
žádankou i samoplátce

Provozní doba
pondělí, úterý: 6:00–11:30  středa: 6:00–9:00
čtvrtek: 6:00–11:30      pátek: 6:00–11:00

554 725 417

Příjemné prostředí
Profesionální tým sestřiček
Jednoduché parkování 
v místě

Informace na tel:.

pro širokou veřejnost

Slevy platí od 1. 9. do odvolání a vztahují se na všechna brýlová skla (s vyjímkou skel Myiosmart) a všechny obruby a sluneční brýle vybraných 
značek. Platí při nákupu kompletních brýlí. Podrobné podmínky této i našich dalších akcí naleznete na www.orangeoptik.cz/akce

Jesenická 1757/5, Bruntál, tel.: 730 898 773

BRÝLE
ZA PŮLKU
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od 9:00 do 16:00 hodin
MORAVSKÉ TRHY Z.S.

PROPOJUJEME LIDI

FARMÁŘSKÝ A ŘEMESLNÝ TRH




